
CATÁLOGO 
2024





CL CT EU PT IT IN

d
is

p
oñ

ib
le

 e
n 

ca
st

el
án

d
is

p
oñ

ib
le

 e
n 

in
g
lé

s

d
is

p
oñ

ib
le

 e
n 

it
al

ia
no

d
is

p
oñ

ib
le

 e
n 

p
or

tu
g
ué

s

d
is

p
oñ

ib
le

 e
n 

éu
sc

ar
o

d
is

p
oñ

ib
le

 e
n 

ca
ta

lá
n

PREMIO COMPOSTELA 

LIBROS DE TEA  

DO BERCE Á LÚA 

ACARTONADOS 

LIBROS INTERACTIVOS 

DE FÁCIL LECTURA 

 OS CONTOS DO TRASNO | CONTOS TRADICIONAIS 

DEMADEMORA | PRIMEIROS LECTORES 

MAREMAR | PRIMEIROS LECTORES 

MAREMAR | LECTORES AUTÓNOMOS 

MINILIBROS 

TRAS OS MONTES | CLÁSICOS CONTEMPORÁNEOS 

7 LEGUAS 

TIRAMILLAS 

7 LEGUAS + 

LIBRO-DISCO 

CIDADES 

ARTE 

POESÍA ILUSTRADA 

TRECE LÚAS 

CRIAS DE ANIMAIS. QUEN SON? 

INVENTARIOS ILUSTRADOS 

ANIMAIS EXTRAORDINARIOS 

KALANDRAKA + 

NARRATIVA K 

TAMBO-poesía 

RIZOMAS 

CONFLUÊNCIAS 

VITAMINA N 

TEORÍA 

ÁGORA K 

BIBLIOTECA DE PEDAGOXÍA 

BIBLIOTECA DE TEATRO

2 

6 

7 

10 

15 

17 

18 

22 

32 

38 

41 

42 

65 

70 

71 

72 

75 

76 

77 

79 

80 

82 

84 

85 

86 

97 

100 

101 

102 

103 

104 

106 

109

prelecturas .............................................................

álbum ilustrado.........................................

libros ilustrados...........................................................

arte e música............................................................

poesía.................................................................

lecturas expertas | ficción...............................

lecturas expertas | no ficción...............................

ciencia.........................................



PREMIO COMPOSTELA
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O Premio Internacional Compostela de Álbum Ilustrado  

convócase anualmente, dende o ano 2008,  
en colaboración co Departamento de Educación  

do Concello de Santiago de Compostela  
e no marco da Campaña de Animación á Lectura.

A VISITA 
Núria Figueras | Anna Font

36 páx.  |  22 x 28 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-259-5

Un álbum orixinal que nos anima a gozar da soidade e do silencio.  
Unha proposta necesaria nunha sociedade saturada de “ruído”.

GL CT EU PT IT



DENDE 1880 
Pietro Gottuso

32 páx.  |  25 x 25 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-047-8

Peluso é o gran compañeiro de xogos e de diversión dunha nena  
encantada coa súa peculiar mascota. O XII Premio Internacional Compostela 
é unha historia de amor polos animais, amizade incondicional e libertade.

CL CT EU PT IT

SELVA 
Marina Gibert

40 páx.  |  22 x 28 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-110-9

O protagonista desta colorida historia adéntrase na selva  
e fará voar a nosa imaxinación.

2020

CL CT EU PT
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Álbum ilustrado

ESPERANDO O AMENCER 
Fabiola Anchorena

40 páx.  |  28,5 x 21,5 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-177-2

Un lamento contra os devastadores incendios que aniquilan os bosques,  
na voz das criaturas que os habitan.

GL CT EU PT IT



ÍCARO 
Federico Delicado

40 páx.  |  27,5 x 22 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-903-8

O álbum galardoado co VII Premio Internacional Compostela é unha fermosa alegoría 
sobre a liberdade. Realidade e fantasía converxen, abrindo as posibilidades  
de interpretación dunha historia debedora de Kafka e Hopper.  
THE WHITE RAVENS (Alemania) - 2015 
LISTA DE HONRA IBBY (Ilustración) - 2016 
PREMIO FUNDACIÓN 4 GATOS - 2016

2014

CL CT EU PT

CÁNDIDO E OS DEMAIS 
Fran Pintadera | Christian Inaraja

48 páx.  |  17,5 x 29,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-420-0

A diferenza e a diversidade, a través das vivencias dun personaxe sensible,  
distinto; ou non tanto. Todo depende da mirada:  
a propia cara aos demais, e a allea cara a un mesmo.

32 páx.  |  19,5 x 29 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-968-7

O valor da solidariedade, o afán de superación e a procura da felicidade inmaterial 
están presentes no VIII Premio Internacional Compostela de Álbum Ilustrado,  
unha obra de intenso colorido e orixinal composición.

DESPOIS DA CHUVIA 
Miguel Cerro

UNHA ÚLTIMA CARTA 
Antonis Papatheodoulou | Iris Samartzi

48 páx.  |  20 x 15 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-271-8

As palabras pode levalas o vento ou, no caso desta fermosa historia,  
un amable carteiro. No seu derradeiro día de traballo,  
agárdalle unha experiencia inesquecible. 
LO +2016 (Canal Lector - Fundación Germán Sánchez Ruipérez)

2016

2015

CL CT EU PT

CL CT EU PT IT IN

CL CT EU PT IT

IT

A HORTA DE SIMÓN 
Rocío Alejandro

44 páx.  |  22,5 x 25 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-348-7

Simón plantou moitas cenorias pero alguén lle suxeriu poñer tamén leitugas,  
tomates, berenxenas...  
E a horta tanto medrou, que se encheu de hortalizas e duns laboriosos agricultores.

2017

CL CT EU PT IT IN

2018
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O CAN DE MILU 
Mariann Máray

32 páx.  |  24,5 x 21,5 cm  |  PVP 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-200-8

Peluso é o gran compañeiro de xogos e de diversión dunha nena  
encantada coa súa peculiar mascota. O XII Premio Internacional Compostela  
é unha historia de amor polos animais, amizade incondicional e libertade.

2019

CL CT EU PT IT IN
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CERCA 
Natalia Colombo

O I Premio Internacional Compostela para Álbums Ilustrados  
é unha fábula contemporánea sobre a incomunicación,  
unha reflexión poética sobre as persoas e as súas emocións. 
II PREMIO DELLE PALME DE LITERATURA INFANTIL (Italia) - 2009  
Recomendación de lectura (PREMIO FNLIJ Brasil) - 2011 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 

36 páx.  |  20 x 20 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-677-8

2008

CL CT EU PT IN

UN GRAN SOÑO 
Felipe Ugalde
36 páx.  |  27 x 21 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-655-6

A obra gañadora do II Premio Compostela de Álbums Ilustrados é un microrrelato  
de gran riqueza visual, perfección técnica e mensaxe asequible para todos os públicos.  
Contén unha lámina con figuras adhesivas de estrelas fosforescentes, para deseñar 
constelacións no teito. 
Recomendación de lectura (PREMIO FNLIJ Brasil) - 2011 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 
PREMIO JUUL (Ikastolas de Navarra) 

32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-740-9

O III Premio Compostela lévanos ao único e irrepetible espectáculo circense dunha 
peculiar familia que, a base de imaxinación, combina realidade e ficción.  
Saltimbanquis, malabaristas, domadores ou pallasos, ata os días máis grises  
se enchen de color estando ao seu carón.  
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 

A FAMILIA C 
Pep Bruno / Mariona Cabassa

32 páx.  |  22,5 x 33 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-805-5

Esta obra maxistral dende o punto de vista da técnica artística, é unha fermosa metáfora sobre  
a historia da humanidade. As aves representan as ambicións das persoas; as boas intencións  
que se tornan perversas. Aínda que un fulgor de esperanza resplandece no horizonte... 
THE WHITE RAVENS (Alemaña) - 2013 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL - Portugal) 
Os mellores libros para nenos e xoves (Banco do libro de Venezuela) - 2014

BANDADA 
David Álvarez Hernández 
María Julia Díaz Garrido

32 páx.  |  18,5 x 25,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-841-3

A maternidade a través da poesía e da arte, entre a tenrura e a exuberancia cromática.  
Un canto universal ao amor e á vida en toda a súa extensión,  
dende o ser humano e as criaturas que nos rodean, ata a Nai Terra.

MAMÁ 
Mariana Ruiz Johnson

CL CT EU PT IT IN

2009

CL CT EU PT IT

2012

2010

CL CT EU PT IT IN

2013

48 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-769-0

O peixe coa cola do revés, o cabalo alado, o tigre arco da vella...  
os seres fantásticos dun pequeno planeta  
seguen os pasos de Olaj. Ningún lle dixo que non. 
THE WHITE RAVENS (Alemaña) - 2012

A VIAXE DE OLAF 
Martín León-Barreto

2011

CL CT EU PT

CL CT EU PT IT IN
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LIBROS DE TEA 
Prelecturas

Para iniciarse en la lectura: 
Mirar, oír, tocar..., sentir. 
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8 páx.  |  15 x 15 cm  |  PVP 18 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-459-0

Os animais domésticos protagonizan este libro de tea:  
estimular os sentidos, iniciarse na lectura de imaxes, 
xogar coa rima.

8 páx.  |  15 x 15 cm  |  PVP 18 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-458-3

Mirar, oír, tocar, sentir...  
Un libro de tea para descubrir a lectura e desfrutar rimando 
cos animais da selva e do bosque.

PEQUENOS DE CASA 
Antonio Rubio | Jonathan Miller

PEQUENOS SALVAXES 
Antonio Rubio | Jonathan Miller

8 páx.  |  15 x 15 cm  |  PVP 18 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-176-5

Protagonizados por animais salvaxes e domésticos, dous libros de tea 
nunha caixa, ideal como agasallo. Para estimular os sentidos do bebé, 
inicialo na lectura de imaxes e xogar coa rima.

CL CT EU

PACK PEQUENOS SALVAJES ‐ PEQUENOS DE CASA 
Jonathan Miller

CL CT EUCL CT EU



DO BERCE Á LÚA 
Prelecturas

 
Libros de cartón para nenos e nenas de 0 a 3 anos  

que axudan a «educar o ollo e a adozar o oído». 
 

O texto leva un ritmo de lectura baseado no cancioneiro infantil  
e mantén unha total equivalencia entre palabras e imaxes.  

As ilustracións resaltan sobre un fondo claro  
para facilitar a forza comunicativa. 

 

LÚA 
Antonio Rubio | Óscar Villán
16 páx.  |  24 x 24 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-381-4

Para seguir recitando e cantando, ahora con o libro  
de gran formato para mediadores e docentes.  
A lúa e o sol, tan afastados e próximos, tecen versos  
e retrousos dende o ceo ata estas páxinas de cartón. 
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

CL
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BEBÉ 
Antonio Rubio / Óscar Villán
18 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-163-5

Nacer, dar os primeiros pasos, seguir medrando…  
Versos que acompañan a vida, coas actividades cotiás e a familia. 
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

DÓ RE MI 
Antonio Rubio | Óscar Villán
18 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-165-9

Entoando as notas musicais coas diversas aves que se achegan  
a este orixinal pentagrama, repleto de sons. 
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

CL CT EUCL CT EU



DO BERCE Á LÚA

ZAPATO 
Antonio Rubio / Óscar Villán
14 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-854-3

Próximos e accesibles, os obxectos cotiás que protagonizan 
estes versos elévanse á categoría literaria. Musicalidade  
e harmonía nunha proposta que une poesía e imaxe  
por e para os pre-lectores.  
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

LÚA 
Antonio Rubio | Óscar Villán
16 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-541-2

Poema visual para ser lido e recitado.  
A lúa e o sol, tan afastados e próximos, tecen versos  
e retrousos dende o ceo ata estas páxinas de cartón. 
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

CL CT EU
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CL CT EU

FROITAS 
Antonio Rubio / Óscar Villán
18 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-486-6

Lendo e recitando melodicamente encheremos o froiteiro  
con saborosas e nutritivas froitas: a mazá que dá a maceira,  
a laranxa da laranxeira... un poema canción, refrescante  
e colorido, para alimentar corpo e mente. 
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

ANIMAIS 
Antonio Rubio | Óscar Villán
18 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-484-2

A amizade e o xogo reúnen os simpáticos protagonistas  
destes pictogramas poéticos: a tartaruga, o elefante, o caracol...  
e moitos máis animais invítannos a desfrutar da rima  
e da melodía. 
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

CL CT EUCL CT EU

VIAXES 
Antonio Rubio  |  Óscar Villán

18 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-083-6

Nenas e nenos de distintas idades e culturas -un aceno  
á diversidade- desprázanse en medios de locomoción  
individuais e colectivos tanto para xogar  
como para chegar a outros lugares: monopatín,  
bicicleta, automóbil… 

PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (Librería El Dragón Lector) 

CL CT EU

XOGUETES 
Antonio Rubio  |  Óscar Villán

18 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-085-0

Dende o ruxerruxe dos bebés á pelota, os tacos de madeira  
ou os contos… Obxectos utilizados polas nenas e os nenos  
para o seu desevolvemento sensorial, psicomotriz e intelectual,  
a socialización e o entretemento. 

PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (Librería El Dragón Lector) 

CL CT EU

DO BERCE Á LÚA



PIÑEIRO 
Antonio Rubio / Óscar Villán
18 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-856-7

A disposición espacial dos obxectos e o recoñecemento  
do contorno, tan importantes dende idade temperán.  
Versos e imaxes unidos para favorecer a lectura autónoma.  
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

CINCO 
Antonio Rubio / Óscar Villán
12 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-542-9

Poema numeral para ser lido e recitado cos dedos da man. 
Libro xogo rimado para contar  
dende o un ata o cinco. 
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

CL CT EU

MIAU 
Antonio Rubio / Óscar Villán
16 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-543-6

Poema onomatopéxico para ser lido e recitado. 
Animais do medio próximo preséntanse a si mesmos  
miañando, rinchando, cacarexando, bruando... 
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

CL CT EU

CROCODILO 
Antonio Rubio / Óscar Villán
14 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-545-0

Poema acumulativo para ser lido e recitado, de cor en cor.  
Iníciase cun extravagante crocodilo verde verde verde,  
que sobe nun baúl, que sobe nun castelo, que sobe... 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2006 
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

PAXARIÑA DE PAPEL 
Antonio Rubio / Óscar Villán
14 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-544-3

Poema canción para ser lido e recitado musicalmente. 
Unha entrañable paxariña de papel  
disponse a preparar a mesa para xantar con... 
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

CL CT EU CL EU

CL EU

VIOLÍN 
Antonio Rubio / Óscar Villán
14 páx.  |  16 x 16 cm  |  PVP 9,50 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-855-0

O oído dos pre-lectores esperta a un mundo de sonoridade, 
onomatopeas e sensacións. Instrumentos musicais,  
palmas e bicos envoltos en delicadas ilustracións.  
PREMIO PEQUEÑO DRAGÓN 2018 (LIBRERÍA EL DRAGÓN LECTOR)

CL CT EU
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ACARTONADOS

CORES 
Antonio Rubio / Leo Lionni
14 páx.  |  16 x 16 cm  |  P.V.P. 6 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-845-1

Achegamento dos máis cativos ao ritmo e á rima con versos sinxelos  
e cromáticos. Azuis, verdes, vermellos... os ratiños mudan de aspecto  
e sorprenden os lectores coa súa simpatía.  
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 

NÚMEROS 
Antonio Rubio / Leo Lionni
14 páx.  |  16 x 16 cm  |  P.V.P. 6 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-844-4

Amizade, ledicia, xogos... Imos sumando, do 1 ao 10, personaxes  
e situacións que acompañan os máis pequenos no seu día a día.  
Iniciación á poesía con libros de cartón e formato reducido.  
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 

Duas obras clásicas de Leo Lionni que axudan a desarrollar 
o vocabulario esencial  para os prelectores. 

LEO LIONNI

10

CL PT

CL PT



ARTUR 
Oli / Marc Taeger
26 páx.  |  19 x 19 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-388-3

Dentro da casca, Artur estaba seguro, pero moi incómodo.  
O seu cuarto quedáralle pequeno, ata que descubriu  
que aquel ovo era unha parte moi pequena  
dun mundo enorme e descoñecido. 
PROGRAMA NATI PER LEGGERE (Italia)

CL CT EU PT IT IN
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O DÍA DAS APERTAS 
Frédérick Stehr 
24 páx.  |  20 x 20 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-057-7

A amizade e a complicidade entre estas pequenas aves 
transpórtanos á tenrura da primeira infancia,  
ao apego cos seus peluxes e á autenticidade  
dos sentimentos.

CL CT

CHIN BAM BUM! 
Frédérick Stehr 
28 páx.  |  20 x 20 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-055-3

Estes paxariños experimentan as súas dotes musicais  
co primeiro que cae nas súas ás. Unha ruidosa  
e entrañable orquestra doméstica! 

CL CT

Prelecturas

POLO CAMIÑO 
Mariana Ruiz Johnson
26 páx.  |  19 x 19 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-297-8

Os animales van marchando, do 1 ao 10.  
A onde irán esta vez?  
Rimas festivas para contar e cantar.

CL CT EU IT

ASÍ OU ASÍ? 
María Pascual de la Torre
24 páx.  |  19 x 19 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-167-3

Unha proposta divertida e transgresora que convida  
á participación e nos amosa que existe outra maneira  
de facer as cousas.

CL CT EU PT IT IN
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QUEN É ESE BECHO? 
Carmen Queralt
26 páx.  |  17 x 22 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-397-5

Unha fauna diminuta habita neste simpático conto, onde  
o lector/a convértese nun personaxe máis. Creatividade, xogo  
e humor nun libro para practicar a descrición, o recoñecemento 
e asimilar o fenómeno da diversidade.  

UN BECHO ESTRAÑO 
Mon Daporta / Óscar Villán
14 páx.  |  17,5 x 22 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-434-7

Rima e ritmo, para descubrir a función lúdica da lectura.  
Un pequeno libro de cartón para primeiros lectores,  
dos chamados contos sen fin, porque pasando as páxinas  
e dándolle a volta ao conto... 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

CL CT EU PT IT
CL CT EU PT INIT

SE CHE PICA UN MOSQUITO 
Jordi Gastò / Christian Inaraja
22 páx.  |  17,5 x 22 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-002-7

Se che pica un mosquito neste libro, atoparás  
moitas solucións para aliviar a picadura e rir forte.  
Libro de cartón e rima ideal para prelectores  
e primeiros lectores.

CL CT EU

ACARTONADOS

UN GRAN DÍA DE PESCA 
Jordi Gastò / Christian Inaraja
22 páx.  |  17,5 x 22 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-193-2

Que se precisa para un día de pesca? Páxina a páxina  
e rima a rima, Roque e os seus amigos irán acumulando 
todos os trastes necesarios para organizalo da forma  
máis divertida.

CL CT



O PIRATA VALENTE 
Ricardo Alcántara / Gusti
16 páx.  |  17,5 x 22 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-448-4

Que ocorre cando un intrépido pirata sobe ao pau maior  
do seu navío e, en pleno fragor da aventura,  
a súa nai chama por el para ir tomar a merenda?  
Fantasía e humor, en clave rimada  
para os máis cativos da casa.

CL CT EU PT IT

O PEQUENO INDIO 
Ricardo Alcántara / Gusti
14 páx.  |  17,5 x 22 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-472-9

Ninguén como o pequeno Brais rastrexa,  
corre e domina mellor o arco e as frechas.  
Só a voz atronadora de mamá é capaz de borrar  
dun plumazo as aventuras no lonxano Oeste.  
Imaxinación, xogo e humor asegurados.

CL CT EU PT IT

Prelecturas

13

A BRUXA DIVERTIDA 
Ricardo Alcántara / Gusti
16 páx.  |  17,5 x 22 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-191-8

A bruxa Rosalía vive nun castelo encantado e viaxa polo 
mundo na súa vasoira voadora, ata que unha misteriosa 
voz interrompe a súa faena. Quen será?

CL CT EU



UN, DOUS, TRES. QUE VES? 
Nadia Budde

18 páx.  |  22 x 17,5 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-391-3

Álbum cheo de ritmo con personaxes encadeados e ilustracións  
de gran colorido para recoñecer imaxes e palabras.  
Elaborado en cartón para que sexa manexable  
e útil no proceso de aprendizaxe dos primeiros lectores.

CL CT EU

UN, DOUS, TRES, VAMPIRO TI ES 
Nadia Budde

20 páx.  |  22 x 17,5 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-393-7

Encadeando inquietantes criaturas e rimando cunha aterradora fauna.  
Personaxes que, máis que medo, provocan tenrura e fannos sorrir.

CL CT EU

Prelecturas

Divertidos versos encadeados e cheos de ritmo que nos 
presentan personaxes e elementos típicos do Nadal  
en diferentes culturas. 

UN DOUS TRES NADAL É 
Nadia Budde
32 páx.  |  22 x 217,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-180-2

CL CT EU

14

ACARTONADOS



LIBROS INTERACTIVOS 
Álbum ilustrado

15

Este artefacto mecánico con forma de cetáceo  
e habitado por uns curiosos personaxes,  
garda no seu interior máis dun cento  
de divertidas historias.  
Observa con atención e atrévete a imaxinar!

BALEA 
Fernández & González
20 páx.  |  14 x 33,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-977-9. Formato acordeón

CL CT EU PT IT IN

A NOTA 
Pilar Serrano Burgos | Daniel Montero Galán

40 pág.  |  18 x 30 cm  |  PVP 16 ¤ 

ISBN: 978-84-1343-136-9 

Pasando de man en man, unha misterio mensaxe vai estendéndose por todo 
o barrio. Unha emocionante e divertida historia en formato despregable, 
repleta de posibilidades creativas. 
Finalista Premio Anderse (Italia) 2023

CL CT EU PT IT

Libro interactivo en formato acordeón que nos presenta  
un novidoso dispositivo mecánico dirixido por uns divertidos 
operarios, co que é posible viaxar ao centro da Terra.  
Mira con atención e poderás descubrir as súas aventuras!

VERME 
Fernández & González
20 páx.  |  14 x 33,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-118-5. Formato acordeón

CL CT EU PT IT IN



Un pintor de mundos soñados,  
un pincel e unha man travesa nun mundo gris,  
con xente gris. Unha historia  
que non necesita palabras.

MATILDE 
Sozapato
48 páx.  |  16 x 16 cm  |  P.V.P. 10 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-295-4

Aínda que sexamos tantos e parezamos tan distintos,  
hai algo no que somos iguais: todos somos diferentes.  
E aínda que tal vez non haxa un lugar no mundo  
no que todos caibamos, si hai unha frase  
na que nos podemos atopar:  
todos somos parte de algo moito máis grande...

QUEBRACABEZAS 
Diego Bianki
56 páx.  |  24 x 30,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-996-0

CL PT IT

LA PRINCESA ROSA. EL PRÍNCIPE AZUL 
Ricardo Francaviglia | Margherita Sgarlata

36 pág.  |  125 x 25 cm  |  PVP 16 ¤ 

ISBN: 978-84-1343-038-6 

Nada é o que parece neste relato que volve comezar cando remata:  
mesmas ilustracións, distintas olladas. Dúas historias entrelazadas  
nun só libro sen palabras, con sorprendentes desenlaces.

CL CT EU

MIENTRAS TÚ DUERMES 
Mariana Ruiz Johnson

36 pág.  |  25 x 25  cm  |  PVP 16 ¤ 

ISBN: 978-84-1343-001-0 

Os contos transpórtannos ao mundo da fantasía e dos soños. 
Que mellor xeito de ir durmir que escoitando unha historia...  
Un libro silente que trascende todas as fronteiras. 
SILENT BOOK CONTEST 2015 
PREMIO FUNDACIÓN CUATROGATOS 2021

CL CT EU

Álbum ilustrado
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NICOLÁS COCIÑA SEN LUME 
BATA  |  Alicia Suárez

32 páx.  |  26 x 22 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-470-5

Gorro e mandil, mans limpas e a cociñar! Canapés, macedonia,  
xeado de plátano, batido de amorodo... Fácil e divertido,  
"día a día", seguindo os pictogramas.

CL

A VERDADEIRA HISTORIA DE CARAPUCHIÑA VERMELLA 
A. R. Almodovar  |  BATA     | Marc Taeger
32 páx.  |  22 x 22 cm  |  PVP 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-480-4

CL

Rescatada do folclore francés, esta versión de Carapuchiña xa é accesible  
con pictogramas para que a frescura e a sabedoría dos contos da avoa chegue  
con toda a súa esencia ás persoas con necesidades de apoio educativo.

El sistema de pictogramas es la herramienta con la que la Asociación BATA de Tratamiento del Autismo  
y Kalandraka tratan de romper las barreras de la incomunicación, haciendo partícipes a los niños y niñas  

con necesidades educativas especiales de la magia de los cuentos, 
descubriéndoles el placer de la lectura y estimulando su imaginación.

de fácil lectura
makakiños

O COELLIÑO BRANCO 
Xose Ballesteros  |  BATA   | Óscar Villán 
32 páx.  |  22 x 22 cm  |  PVP 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-114-7

CL

Un animal minúsculo gáñalle a partida ao mangallón. Unha invitación divertida 
ao xogo de palabras baseado nun conto popular portugués e adaptado  
ao sistema de pictogramas.

A RATIÑA PRESUMIDA 
José A. López Parreño  |  BATA     | Alicia Suárez 
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  PVP 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-113-0

CL

Todos os animais querían casar coa ratiña, pero ningún era o que ela buscaba... 
Unha versión do conto popular adaptado ao sistema de pictogramas.

17
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A tribo africana dos bantús conta a fábula do león Kandinga  
para explicar que a crueldade e o egoísmo levan á desgraza,  
a soidade e mesmo á morte. 
MENCIÓN honorífica PREMIO Città di Bella (Italia) - 2011 
Recomendación de Lectura (PREMIO FNLIJ Brasil) - 2011 
PREMIO FUNDACIÓN CJ DE CULTURA (Corea) - 2009

O LEÓN KANDINGA 
Boniface Ofogo Nkama / Elisa Arguilé
40 páx.  |  26,5 x 21 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-711-9

CL CT EU PT IT

Conto tradicional africano adaptado polo narrador  
de 'O León Kandinga''. Unha fábula protagonizada  
polo animal máis lonxevo e sabio que conseguíu salvar  
o reino animal da fame e da morte.

A PASO DE TARTARUGA 
Boniface Ofogo Nkama / Rebeca Luciani
40 páx.  |  26,5 x 21 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-108-6

CL CT

Conto popular.  
Isto é o que lles sucedeu a tres chibos,  
un grande, outro mediano e outro pequeno,  
que un día quixeron cruzar a ponte  
para comer herba, e deron cun ogro. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2007  
PROGRAMA NATI PER LEGGERE (Italia) - 2012

CHIBOS CHIBÓNS 
Adapt. Olalla González  |  Federico Fernández
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-617-4

Conto popular ruso.  
Na casa da mosca hai unha torta de amoras,  
sete pratos, sete banquetas, sete animais  
a punto de merendar. Xa non cabe ninguén máis…  
pero alguén peta na porta. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 

A CASA DA MOSCA CHOSCA 
Adapt. Eva Mejuto  |  Sergio Mora
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-155-1

Conto popular. A ratiña de sempre, pero desta vez  
a súa voz soa a campaíña, e a do can a castañolas,  
e a do gato a... Un conto para contar e cantar. 

A RATIÑA PRESUMIDA 
Adapt. J. A. López Parreño  |  Pablo Mestre
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-130-8

IN

CL PT IT

CL CT EU PT IT

INCL CT EU PT IT
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OS CONTOS DO TRASNO | Contos tradicionais

Unha viaxe ao corazón de África a través dunha fábula  
sobre a importancia da calma para afrontar as dificultades.

O ELEFANTE QUE PERDEU O SEU OLLO 
Boniface Ofogo Nkama / Marc Taeger
40 páx.  |  26,5 x 21 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-261-8

CL CT



Álbum ilustrado
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Conto de Hans Christian Andersen.  
Adaptación para primeiros lectores do conto  
máis universal do creador da literatura infantil.  
Porque a beleza física só é un punto de vista... 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA  (SEP México) - 2006

O PATIÑO FEO 
Adapt. Manuela Rodríguez / Ana Sande

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-525-2

CL PT

Conto dos irmáns Grimm.  
Grazas á plastilina, os animais, o bosque  
e ata as augas do río cobran vida. 

OS SETE CABRITOS 
Adapt. Xosé Ballesteros  
S. F. Rodríguez y A. Míguez

32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-95123-06-0

CL PT

Conto popular.  
O poliño está en apuros e a galiña busca axuda  
por todos os lados. Texto acumulativo co que  
os primeiros lectores poderán enumerar  
a cadea de personaxes que acorren ao poliño. 
Recomendación de lectura (PREMIO FNLIJ Brasil) 2009 
Selección MINISTERIO DE EDUCACIÓN (Argentina) 2014

O POLIÑO DA ABELEIRA 
Adapt. Antonio Rubio / Gabriel Pacheco

32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-531-3

CL IT

O conto de Hans Christian Andersen,  
un clásico entre os clásicos,  
recordaranos que a riqueza non sempre conleva  
a elegancia e menos cando o ouro é transparente 
como o aire.

O TRAXE NOVO DO REI 
Adapt. Xosé Ballesteros / João Caetano

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-024-0

Conto popular.   
Comer ou ser comido. Sobrevivir. A eterna disxuntiva 
nos contos de animais preséntasenos de novo  
nesta obra de innovador deseño.  
Un duelo animal que soa a canción.

A MERLIÑA 
Adapt. Antonio Rubio / Isidro Ferrer

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-173-5

Conto popular.  
«Once damas atrevidas camiñaron ata Fez; unha 
perdeuse nos contos, non quedaron máis que dez...»,  
pero aínda hai moita viaxe por diante. 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA  (SEP México) - 2007 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)  

ONCE DAMAS ATREVIDAS 
Adapt. Oli / Helle Thomassen

32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-085-1

CL PT CL PT

CL CT EU PT



Conto popular. Fronte ao pequeno tamaño  
do seu protagonista, destaca a súa grandeza de corazón  
e de intelixencia; agora volve cunha nova proposta plástica, 
a base de collage e lapis de cores. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 

GARAVANCIÑO 
Adapt. Olalla González / Marc Taeger
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-682-2

Conto popular portugués. Un animal minúsculo gáñalle  
a partida ao mangallón. Invitación divertida ao xogo  
de palabras. 
PREMIO NACIONAL DE ILUSTRACIÓN - 1999 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2002 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 
PREMIO “Un libro per L‘Ambiente” (Italia) - 2010 
PROGRAMA NATI PER LEGGERE (Italia)

O COELLIÑO BRANCO 
Adapt. Xosé Ballesteros / Óscar Villán
32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-548-1

Conto popular italiano. 14 anos despois da súa primeira 
edición, Roger Olmos volveu recrear este conto tradicional 
italiano, de inesperado final. Unha proposta desenfadada 
cun estilo luminoso e brillantes xogos visuais  
que sorprenderán os lectores.  
THE WHITE RAVENS  (Alemaña) - 2001 
Recomendación de lectura (PREMIO FNLIJ Brasil) - 2009 

TÍO LOBO 
Adapt. Xosé Ballesteros / Roger Olmos
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-910-6

CL CT EU PT IT IN

CL CT EU PT IT

20

CL CT EU PT

Conto popular.  
E soprou, e soprou o lobo... e as casiñas de palla  
e de madeira esborrallaron. Pero, a casa de pedra?  
Adaptación do conto popular, cunha proposta plástica  
chea de detalles.

OS TRES PORQUIÑOS 
Adapt. Xosé Ballesteros / Marco Somà
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-278-7

CL CT EU PT IT

Conto popular. 
Atopou uns grans de trigo, sementounos,  
recolleu a colleita, foi ao muíño, forneou o pan...  
Pero nin o can, nin o gato nin o pato lle axudaron  
a facer todo ese traballo, os moi cómodos e nugalláns. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)   
 

A GALIÑA ROXA 
Adapt. Pilar Martínez  |  Marco Somà
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-809-3

CL CT PT IT IN

Conto dos irmáns Grimm. 
Orneos, ladridos, miaños e cánticos avícolas  
resoan nas páxinas deste clásico. Un cuarteto  
de músicos, dende Bremen para o resto do mundo.

OS CATRO AMIGOS 
J. e W. Grimm  |  Gabriel Pacheco
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-733-1

CL CT EU PT IT

OS CONTOS DO TRASNO | Contos tradicionais
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Álbum ilustrado

Conto popular.  
O galo Quirico que ía á voda do tío Perico  
atopouse no camiño cunha bosta  
e no seu interior, un saboroso bocado.

O GALO QUIRICO 
Alicia Suárez

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-084-4

CL
CL

Conto popular.  
A versión máis esperada de Carapuchiña,  
rescatada do folclore francés,  
mantén toda a frescura, sabedoría e oralidade  
dos contos da avoa. 
PREMIO DANIEL GIL, (Mellor libro ilustrado) - 2005

A VERDADEIRA HISTORIA  
DE CARAPUCHIÑA 
Adapt. A. R. Almodóvar  |  Marc Taeger

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-512-2Conto dos irmáns Grimm.  

Cunha persoal pincelada artística,  
toda a esencia do clásico alemán:  
Hansel e Gretel, abandonados  
nun bosque misterioso  
á mercé dunha tiránica bruxa.

A CASIÑA DE CHOCOLATE 
J. e W. Grimm  |  Pablo Auladell

48 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-663-1

Conto popular inglés.  
Cunha proposta estética rica en detalles e colorido,  
os osos deste conto sofren unha incómoda visita  
que altera a tranquilidade do seu fogar.

OS TRES OSOS 
Adapt. Xosé Ballesteros  |  Miguel Tanco

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-664-8

Conto popular.  
Esta é a historia dun poliño que un día se atopou 
cunha bolsa chea de moedas de ouro.  
Levoulla ao rei; pero aquel rei era moi, moi mesquiño.

O PITO CAIRO 
Marisa Núñez  |  Helle Thomassen

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-95123-85-5

CL PT IT

IT

CL PT IT

Conto popular sefardí.  
Estaba a amora no seu moral, soa e apesarada.  
Cre a amora que ninguén lle pode facer mal? 

AMORA 
Adapt. Anxos Garabana  |  Óscar Villán

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-185-8

CL

CL EU PT
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CL CT EU PT IT

Unha viaxe para crecer, con sumas e restas encadeadas,  
sete bágoas e sete amigos...  
e moito máis nunha historia repleta de tenrura. 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2002

A CEBRA CAMILA 
Marisa Núñez / Óscar Villán

32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-126-1

CL IT IN

Ollos de cereixa, pel de pexego, nariz de amorodo...  
Misteriosa viaxe para unha araña exploradora.  
Un achegamento visual e poético pola xeografía  
do corpo humano. 
PREMIO XOSÉ NEIRA VILAS (V Premios de edición AGE) - 2009 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

A ARAÑA E MAIS EU 
Fran Alonso / Manuel G. Vicente

48 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-534-4

De boca en boca van por toda a vila os dimes  
e diretes sobre unhas estranas criaturas recén chegadas  
nunha caixiña. Un xogo de palabras rimado  
que sementa a confusión... e a risa!  
Nova edición dun relato creado hai case 20 anos.

ANIMAIS DE COMPAÑÍA 
Manuel Lourenzo González / Óscar Villán
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-329-6

CL

Confianza, apoio mutuo, compartir bos  
e malos momentos... as claves para convivir  
en harmonía, a través do testemuño  
de simpáticos animais.

SER AMIGOS 
Arianna Papini

36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-814-7

CL PT IT

Un álbum de texto mínimo e ton poético que dialoga 
coas ilustracións para transmitirnos unha poderosa  
e necesaria mensaxe de cooperación, respecto  
á natureza e antibelicismo.

UN DÍA DE CHUVIA E FLORES 
Carme Solé Vendrell 

32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-211-3

CL CT EU

Os protagonistas deste conto van marchando  
aos poucos: rimas divertidas que nunca acaban,  
nada de medo, risa asegurada!

SETE MONSTROS E UN GATO 
Rafa Ordóñez | Christian Inaraja 

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-249-6

CL CT EU PT IT
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Por que non soñar cun lugar onde a contaminación  
e as présas dan paso á natureza e á ledicia.  
Todo é posible coa mirada fresca,  
espontánea e creativa da infancia.

CHOFER DE SANDÍAS 
Antonio Rubio / Emilio Urberuaga
36 páx.  |  20 x 20 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-089-8

Grandes, pequenos, accesibles, agochados,  
orixinais, sinxelos... estes paxaros estrafalarios  
habitan en fogares dispares.  
Tan diferentes e á vez tan parecidas,  
as aves suscitan curiosidade e admiración.

NIÑOS 
Pepe Márquez / Natalia Colombo
40 páx.  |  20 x 20 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-698-3

CL PT IN

Un poema musical onde nenas e nenos 
converten prazas, parques e arboredas  
en espazos lúdicos de liberdade, c 
reatividade e imaxinación.

PAXAROS 
Natacha Ortega / Lucía Franco 
Interpretación musical: Paco Nogueiras
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-060-7

CL EU
CL CT EU

Tantos rodeos para cadar un propósito, tendo  
a capacidade para conseguilo… Unha visión  
da autoestima, dende a lóxica e o humor.

A ESCADA VERMELLA 
Fernando Pérez Hernando
36 páx.  |  22 x 22  cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-129-1

IN

Ademais de non mollarse, estes poliños descubrirán  
canto poden aprender os uns dos outros.  
Un xogo fónico a través das vogais.

CHUVISCA 
Fernando Pérez Hernando
410 páx.  |  22 x 22  cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-132-1

CL CT EU PT CL CT PT

Unha divertida xornada de xogos e confidencias  
entre dúas amigas que comparten sentimentos  
e emocións.

SOÑOS Á BEIRAMAR 
Rosa E. Gantes | Rafa Antón
40 páx.  |  22 x 22  cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-157-4

CL PT

Álbum ilustrado
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A invitada, a piques de chegar, e a merenda,  
a medias! Sorte que chegan sabios  
(e sorprendentes) consellos culinarios:  
«Como dicía a miña avoa…»

UN RICO PASTEL 
Christian Voltz
48 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-027-0

Na vida hai que ter moita paciencia para todo. 
E iso nos amosa Don Luis todos os días,  
mentres rega a súa semente e agarda que xermine.  
Pero na vida tamén hai que saber ser oportunos. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

AÍNDA NADA? 
Christian Voltz
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-659-4

Un ecosistema doméstico agredido.  
Unha hilarante historia, encadeada e circular,  
para atopar o verdadeiro causante do problema. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

EU NON FUN! 
Christian Voltz
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-660-0

CL CT EU PT IT

CL CT EU PT IT

CL CT EU PT IT
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CL CT EU PT IT INCL CT PT

De crocodilo, de león, de abella…  
os seus improvisados disfraces  
non lle fan ningunha graza a ninguén.  
Bromas rimadas para rir a gargalladas.

TOMÁS O BROMISTA 
Jorge Rico Ródenas / Anna Laura Cantone
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-369-2

Un ratiño entrañable vai á Lúa.  
E pronto saberemos que a Lúa  
non é de queixo fresco, pero si moi tenra. 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2006 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

PACO 
Paula Carballeira / Blanca Barrio

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-070-7

Na casa de Guille óense ruídos estraños  
e ata a súa propia mamá está asustada.  
Pero Guille atopa a fórmula  
para desenmascarar os medos. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)  

GATO GUILLE E OS MONSTROS 
Rocío Martínez

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-555-9

Onde che gustaría vivir, arriba ou abaixo?  
Unha historia sinxela e orixinal para ler do dereito  
e do revés, do revés e do dereito... 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)  

OS DE ARRIBA E OS DE ABAIXO 
Paloma Valdivia

36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-691-4

Imaxes coloristas e xoguetonas para esta sinxela fábula 
que trata sobre a importancia de ser un mesmo.  
Porque non importa tanto como nos vexan  
os demais, senón a nosa autoestima.

GRISELA 
Anke de Vries / Willemien Min

32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-293-0

CL EU PT

Unha caixa é xustamente unha caixa... a menos que  
non sexa unha caixa. Dende unha montaña ata un cohete espacial,  
o coelliño desta historia demóstralles aos lectores que unha caixa  
pode ser todo aquilo que lles permita a imaxinación. 
LIBRO DE HONRA DO PREMIO THEODOR SEUSS GEISEL 2007 
PROGRAMA NACIONAL DE LÉCTURA (SEP México) 2008 
OS MELLORES LIBROS PARA NENOS E XOVES  
(Banco do Libro de Venezuela) 2009 
PROGRAMA NATI PER LEGGERE (Italia) 2012 
Selección MINISTERIO DE EDUCACIÓN (Argentina) 2015

NON É UNHA CAIXA 
Antoinette Portis
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-326-5

CL CT EU IT

CL CT EU PT IT

Álbum ilustrado

CL CT EU PT IT
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Uns roedores aventureiros chegan a unha casa. 
Buscan aloxamento, comida?  
Un conto rimado que, encadeando palabras,  
fará rir a toda a familia. 

OS RATOS DA CASA 
Oli / Natalia Colombo
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-466-8

CL EU

Cargados de equipaxe e viaxando en caravana, os 
ratos deste conto marchan á praia. Rimas 
divertidas e encadeadas para unhas vacaciones 
con moitas aventuras.

RATOS DE VIAXE 
Oli / Natalia Colombo
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-464-4

CL EU

Enlazando palabras e versos, unha divertida 
aventura para volver ao colexio e gozar con todo 
o que podemos facer e aprender nas súas aulas: 
xogar, ler, pintar, crear música…

RATOS NA ESCOLA 
Oli / Natalia Colombo
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-091-1

CL EU

DEMADEMORA | Primeiros lectores
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Ese máxico momento familiar antes de durmir  
condensa o amor incondicional e o pracer compartido  
de deixar voar a imaxinación.  
Un vínculo a través da palabra, que calma e sanda:  
a chave de acceso a soños felices.

O CONTO DO OUTRO DÍA 
Roberto Aliaga / Noemí Villamuza
32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-022-5

Mentres os adultos vivimos enganchados  
aos dispositivos móbiles, estamos perdendo 
 “cousas marabillosas”. Pero alguén descubriu  
como recuperar a comunicación verdadeira!

ATRAPAMIRADAS 
Marina Núñez / Avi Ofer
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-008-9

CL CT EU

CL CT EU PT IT

Achegarse a el, aloumiñar o seu tronco, regalo,  
darlle apertas, lerlle poemas...  
Ogallá a semente desta árbore viaxe a moitas escolas.

A ÁRBORE DA ESCOLA 
Antonio Sandoval / Emilio Urberuaga
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-259-6

Cando mamá se ausenta por traballo,  
a casa non arrecende a flores e é papá  
quen coida en solitario do pequeno elefante.  
A maleta, o aeroporto, a despedida...,  
todo un proceso ata que mamá á fin regresa.

A VIAXE DE MAMÁ 
Mariana Ruiz Johnson
32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-992-2

CL CT EU PT IT

Fronte á rutina e ao mal humor,  
Lúa anímanos a ollar a realidade  
cunha ollada fresca e orixinal,  
a experimentar novas emocións  
e vivir cada día con optimismo.

DISTINTA 
Beto Valencia / Sozapato
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-440-8

CL

Álbum ilustrado

Unha transgresora versión da fábula clásica que  
nos propón un desenlace diferente, no que tanto  
a perseveranza como a intelixencia xogan  
un importante papel.

TARTARUGA VS. LEBRE. O DESQUITE 
David Pintor
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-227-4

CL CT EU PT IT

CL CT EU PT IT
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O oso vagaroso ía polo mundo sen rumbo,  
e un día Catarina decidiu seguilo.  
Queres acompañalos? 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2006  
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

SEN RUMBO POLO MUNDO,  
CATARINA E O OSO 
Christiane Pieper

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-95123-20-6Pedro únese a unha viaxe polo mundo  

chea de aventuras emocionantes.  
Un libro para axudar a romper barreiras físicas  
e amosar que o movemento faise andando...  
ou rodando.

CATARINA, O OSO E PEDRO 
Christiane Pieper

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-633-4

Mara é especial e nada nin ninguén conseguirá 
restarlle valor ás súas calidades  
porque a súa nai lle deu a clave para saír airosa  
de calquera crítica:  
autoestima, imaxinación e espontaneidade. 
FINALISTA DO IV PREMIO NACIONAL   
CITTÁ DI BELLA (Italia) - 2008 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)  

ORELLAS DE BOLBORETA 
Elisa Aguilar / André Neves

32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-662-4

Os caprichos de Amelia teñen un tamaño 
directamente proporcional á súa astucia porque,  
ante a negativa dos maiores, que mellor estratexia  
que pedir o imposible?  
Unha historia de insólitas mascotas  
a proba de rapaces. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

AMELIA QUERE UN CAN 
Tim Bowley / André Neves

36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-649-5

CL CT EU PT IT IN

DEMADEMORA | Primeiros lectores

Esta obra de teatro de monicreques é unha homenaxe 
ao circo, que fixo vibrar a moitas xeracións de nenos  
e nenas. Dende hai 40 anos, Tanxarina fai posible  
ese mundo de soños representando funcións  
de vila en vila.

TITIRICIRCUS 
Tanxarina | Pastor P.

36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-274-8

CL CT

Unha vaca sedenta cruza a estrada cando pasa  
unha camioneta cos freos avariados. Que podería  
saír mal? Un álbum divertido e brillante,  
unha historia disparatada que se resolve grazas  
á creatividade e á actitude positiva.

UNHA HISTORIA FANTÁSTICA 
Bruno Heitz

48 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-279-3
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CL EU

18 anos despois da súa primeira edición,  
volve a historia das cinco palabras aventureiras  
que caen nun espello e se volven do revés.  
Pedra, cama, laranxa, lúa, pan...

GANAPÁN DAS PALABRAS 
Pepe Cáccamo / Mª Xosé Fernández
32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-917-5

O soño de todo gran pirata é retirarse, de maior,  
a unha illa afastada e solitaria.  
E iso é o que fixo o temible capitán Calabrote.  
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2005

CAPITÁN CALABROTE 
Alberto Sebastián / Carles Arbat

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-107-0

Un pai é quen de transformarse nas cousas  
máis incribles para favorecer a relación  
cos seus fillos: tractor, colchón, espertador, 
guindastre...  
Os afectos e o xogo visualízanse neste libro  
que transmite tenrura. 
MENCIÓN ESPECIAL PREMIO NACIONAL DE 
ILUSTRACIÓN (Portugal) - 2006

P DE PAPÁ 
Isabel Martins / Bernardo Carvalho

32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-690-7

Dende moi pequeno, pintábao todo: o frigorífico,  
a cama, as paredes… Un día descubrirá  
unha enigmática mancha negra sobre un papel  
en branco e intentará descifrar o seu misterio.  
Vinte anos dunha obra creativamente divertida.

MONCHO E A MANCHA 
Kiko Da Silva

48 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-098-0

CL PT IT IN

Bufanda, medias, luvas e gorro para abrigarse ben  
no inverno. Coa la desta ovelliña protexerémonos  
do frío e recitaremos versos suaves e quentiños. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 
Mención I Premio Compostela para Álbums Ilustrados - 2008 
PROGRAMA NATI PER LEGGERE (Italia) - 2012

OVELLIÑA, DÁME LA 
Isabel Minhós / Yara Kono

32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-688-4

A familia, os amigos, a veciñanza, os profesores e compañeiros...  
de cantas persoas aprendemos ao longo da nosa nenez!  
Los mejores libros para niños y jóvenes (Banco del libro de Venezuela) 2014 
Recomendado pola Fundación Gulbenkian (Portugal)

GRAZAS 
Isabel Minhós / Bernardo Carvalho
32 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-826-0

CL IT

Álbum ilustrado

CL CT EU
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Tirón a tirón, rima a rima, foron minguando  
a chaqueta, a camiseta, o pantalón...  
ata o bosque e o mesmo sol!

O FÍO 
Gracia Iglesias / Rosa Osuna
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-990-8

Todos nos facemos vellos, é lei de vida. Pero a beleza non morre cos anos, 
simplemente se transforma. Unha historia romántica e poética  
repleta de metáforas encadeadas. 
SELECCIÓN OS MELLORES (Banco do Libro de Venezuela) - 2004 
PREMIO LLIBRETER - 2003 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2003 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 
PROGRAMA NATI PER LEGGERE (Italia) - 2012

AVÓS 
Chema Heras / Rosa Osuna
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-533-7

Nunca un cacho de tea tivo tantas e tan útiles aplicacións.  
A imaxinación pode converter o obxecto máis  
insignificante no máis marabilloso dos xoguetes. 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) 2006 
Selección MINISTERIO DE EDUCACIÓN (Argentina) 2015 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

UN AGASALLO DIFERENTE 
Marta Azcona / Rosa Osuna
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-527-6

O pequeno esquío sentía unha pena moi grande  
porque a súa nai morrera e pensaba que  
nunca máis sería feliz. O tema máis difícil de explicar,  
tratado da forma máis amable. 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2005

NON É FÁCIL, PEQUENO ESQUÍO 
Elisa Ramón / Rosa Osuna
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-183-4

CL

CL CT PT IT

CL CT EU PT IT

EU

CL CT EU PT IT IN

DEMADEMORA | Primeiros lectores

Fronte ao abandono escolar, un álbum tenro e divertido 
sobre a autonomía persoal, a experimentación e a escola 
como espazo de encontro e aprendizaxe.

O OSIÑO CHISPA 
José Antonio Abad / Rosa Osuna
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-245-8

CL
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Deseño minimalista e depurado que marcou época.  
Libro sen texto que aborda o proceso de metamorfose  
dun globo noutros obxectos saídos da imaxinación  
máis vangardista. 
MELLOR LIBRO DO ANO (Alemaña ) - 1969 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

UN GLOBO VERMELLO 
Iela Mari
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-538-2

CL CT PT IN

Xaime prantou unha landra que xerminou  
e creceu, pero…  
non todas as landras prantadas chegan a ser árbores. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

XAIME E AS LANDRAS 
Tim Bowley / Inés Vilpi

48 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-532-0

A ritmo de pareado e cunha atractiva proposta artística,  
o bucaneiro desta historia percorre o mundo  
en busca de pelexa, sen máis contrincante  
que unha pobre pantasma  
que non está polo labor de combater.

O PIRATA PATA DE LATA 
Oli / Ramón Trigo

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-679-2

CL CT PT

Un lenzo, unha paleta de cores e un pincel bastan 
para trazar as liñas da gaiola na que se acabe pousando  
o noso paxaro. Unha espera paciente, que pode ter  
a súa recompensa se a ave nos agasalla co seu canto. 
OS + 2011. Fundación Germán Sánchez Ruipérez 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

PARA FACER O RETRATO DUN PAXARO 
Jacques Prévert / Mordicai Gerstein
40 páx.  |  21,5 x 21,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-00-5

CL CT EU PT

«Os Reis Magos non entran na casa  
dos nenos que non están durmidos»,  
avisouno o seu pai. Pero á medianoite Martiño soñaba,  
e entráronlle unhas enormes ganas de mexar...

CANDO MARTIÑO TIVO GANAS DE... 
Chema Heras / Kiko da Silva
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-438-5

CL CT

CL CT IN

Unha pequena biografía ilustrada sobre a vida e a obra  
do grande arquitecto modernista, que tivo  
na natureza a súa maior fonte de inspiración.  

ANTONI GAUDÍ 
Dàlia Adillon Marsó

36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-926-7

CL PTEU

Álbum ilustrado



As diferenzas tenden a crear barreiras cando debería ser ao 
contrario:  pontes cara á diversidade, á receptividade coas 
outras culturas e ao entendemento mutuo. Os demais 
poden ter aquilo do que nós carecemos e entre todos, 
complementarnos... Unha reflexión en clave de humor  
e aventura moi necesaria para os tempos que corren.

UNHA PARELLA DIFERENTE 
Daniela Kulot
32 páx.  |  23 x 29,7 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-289-3

A estatura non ten por que ser un problema insalvable 
nesta peculiar parella de namorados. Ao pensar na 
convivencia, terán que aguzar o enxeño para lograr que 
o fogar resulte cómodo para os dous. Esta fábula 
moderna achégalles aos máis novos conceptos como o 
amor, a familia, a tolerancia e o respecto, con grandes 
doses de humor e moito colorido. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

UNHA CASA Á MEDIDA 
Daniela Kulot
32 páx.  |  23 x 29,7 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-468-2

Mamá Xirafa, papá Crocodilo e os seus fillos, 
Croquila e Rafolo, son unha familia feliz e normal.  
Viven nunha casa a medida e os bebés  
teñen un aspecto especial.  
Entre os catro, a hora do almorzo pode pasar  
de ser un momento cotián  
a unha aventura inesquecible. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

UNHA FAMILIA NORMAL 
Daniela Kulot
32 páx.  |  23 x 29,7 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-216-8

Este título é o primeiro dunha serie de álbumes 
protagonizados por Crocodilo e Xirafa,  
dous personaxes que se namoran e forman unha 
parella peculiar. Aparentemente, a súa relación 
pode resultar un tanto complicada porque  
a diferenza máis notable entre eles é a estatura. 
Pero é aí onde Crocodilo emprega  
toda a súa maña, co obxectivo de facerse notar 
para chamar a atención de Xirafa. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

CROCODILO NAMORADO 
Daniela Kulot
32 páx.  |  23 x 29,7 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-288-6

CL PT

CL CT PT

BROMAS NA ESCURIDADE 
Daniela Kulot

32 pág.  |  23 x 29,7 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-401-9

Cantas aventuras emocionantes lles agardan  
aos tres amigos que se reúnen para durmir xuntos  
na casa dun deles... Noite de contos de medo,  
sustos e pantasmas!

CL CT

CL CT EU PT

CL EU PT

32

MAREMAR | Primeiros lectores

Unha misteriosa corda vermella asoma por debaixo 
da porta e leva a familia de Crocodilo e Xirafa a vivir 
novas aventuras. Que haberá ao outro lado? 
 

UNHA GRAN SORPRESA 
Daniela Kulot
32 páx.  |  23 x 29,7 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-197-0

CL EU PT
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Álbum ilustrado

Mamá está gordecha e o coelliño percorre o bosque 
dando a boa noticia: a familia medra!  
Pero, cando nacerá? Mamá sempre responde: 
"Cando xa non poida ver os meus pés".

UN MÁIS 
Olalla González / Marc Taeger
40 páx.  |  18,5 x 25,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-323-4

Porque a amizade é, polo menos, cousa de dous:  
pedir e dar, non só no material, senón tamén no afectivo.

SOMOS AMIGOS? 
Anabel Fernández Rey
36 páx.  |  18,5 x 25,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-998-4

CL CT EU PT IT IN

Cóntalle un conto.  
Antón atende, e entende.  
Entre Nina e o seu gato establécese un tenro diálogo.  
E ela, enténdeo a el?

NINA E ANTÓN 
Antonio Ventura / Alejandra Estrada
48 páx.  |  18,5 x 25,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-374-6

CL CT IT

Porque a imaxinación, a fantasía, a diversión...  
é iso que sucede mentres ti estás esperando  
a que chegue... esta historia.

UNHA HISTORIA 
Marianna Coppo
48 páx.  |  23 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-398-2

CL CT EU PT

Nin nas árbores, nin nas tobeiras, nin na lagoa… 
Tanto gardou un segredo que,  
cando Avó Oso esperta do seu letargo invernal,  
non é quen de atopalo.

O SEGREDO DE AVÓ  OSO 
Pedro Mañas / Zuzanna Celej
40 páx.  |  18,5 x 25,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-426-2

CL CT EU PT

CL CT EU PT IN

Doce criaturas recén saídas da casca protagonizan 
esta divertida historia que transcorre con intriga  
ata unha inesperada sorpresa final. Un texto breve  
e enigmático acompaña a uns simpáticos animais:  
o parrulo, a tartaruga, o crocodilo…

NO OVO 
Emma Lidia Squillari
40 páx.  |  23,5 x 28,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-043-0

CL CT EU PT



Dende Grecia, os gañadores do IX Premio 
Compostela volven cunha divertida homenaxe  
ao teatro que xoga cos dobres sentidos. Un álbum 
con páxinas despregables e atractivo formato.

NA COLA PARA A ARCA 
Antonis Papatheodoulou / Iris Samartzi
36 páx.  |  16,5x 30 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-066-9

CL CT EU PT IT

A súa espléndida cabeleira converteuse  
nunha cabeza pelada.  
Pero Nicomedes atopou insólitas alternativas  
á súa prematura calvicie. 

NICOMEDES O PELADO 
Pinto y Chinto
48 páx.  |  16,5 x 30 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-697-6

CL CT PT

Esta obra bilingüe galego-chino mandarín,  
que conxuga literatura, caligrafía e ilustración,  
conta a orixe desta criatura mítica, creada  
en tempo inmemorial polos nenos e nenas  
das diversas tribos chinesas. 

O NACEMENTO DO DRAGÓN 
Wang Fei / Marie Sellier / Catherine Louis
40 páx.  |  15x 30 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-445-3

CL PT
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Peixe, curuxa, crocodilo? Salvaxes ou domésticos,  
todos queren ser outros animais, neste relato encadeado e circular  
sobre o poder da imaxinación. 
Finalista do IV Premio Compostela para Álbums Ilustrados - 2011 
Finalista PREMIO ANDERSEN (Italia) 2011 
PROGRAMA NATI PER LEGGERE (ITALIA) 2015

QUE CHE GUSTARÍA SER? 
Arianna Papini
40 páx.  |  30 x 22 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-770-6

Un divertido conto rimado e acumulativo que discorre  
sobre rodas. Unhas rodas que non resultan robustas abondo  
para soportar o peso de tantos e tan dispares e rocambolescos 
compañeiros de viaxe.

FACER DEDO 
Guilherme Karsten
36 páx.  |  27,5 x 25,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-077-5

CL CT EU

CL CT EU PT IT IN
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Ao principio, no medio dunha folla en branco  
sen debuxos nin marcas,  
había un puntiño. Era claro, case transparente.  
O sol atravesábao coma un espello de auga.  
Pouco a pouco foise coloreando... E medrou. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

AQUILES O PUNTIÑO 
Guia Risari / Marc Taeger
40 páx.  |  22 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-568-9

CL CT PT IT

Unha versión moderna e innovadora  
do conto clásico «Rizos de Ouro e os tres osos»,  
cargada de humor e creatividade.

RIZOS DE OURO E OS TRES OSOS 
Olivier Douzou
40 páx.  |  20 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-141-3

CL CT

Unha fauna mansa e vexetariana aparece nas páxinas  
deste divertido xogo de palabras rimadas.  
Creados coa técnica do linogravado, animais e froitas  
forman un sorprendente mosaico de cores e formas.

ELEFANTE COMELLÓN 
Rafael Ordóñez / Marc Taeger
40 páx.  |  24,5 x 21,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-835-2

CL CT

A diversidade a ollos da infancia a partir dunha xornada 
no colexio, onde nenas e nenos de distintas 
procedencias conviven felices e en harmonía.  
Un canto á esperanza dun mundo fraterno e igualitario. 

COS BRAZOS ABERTOS 
Antonio Rubio / María Girón
32 páx.  |  19,5 x 29 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-159-8

CL CT EU IT

Iago sae da casa no seu triciclo, disposto a dar a volta 
ao mundo. Unha aventura de estrutura acumulativa  
que pon en valor o poder da imaxinación.

A VOLTA AO MUNDO 
Javier villaverde | Juan Ramón Alonso
40 páx.  |  19,5 x 29 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-265-6

CL CT

Unha proposta orixinal que aborda o encontro  
co diferente con humor e intelixencia,  
a través da mirada curiosa e inocente da infancia.

OS MIGRANTES 
Marcelo Simonetti | María Girón
40 páx.  |  24,5 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-251-9

CL CT EU PT IT



Chega a hora do relevo para o vello monarca dun reino lonxano.  
Un conto clásico que rima e se repite, inspirado  
na estética das mil e unha noites; un relato evocador  
que nos envolve nun universo máxico e poético. 

AS TRES PRINCESAS PÁLIDAS 
MaríA JOsé Martín Francés / Carole Hénaff
36 páx.  |  21,5 x 24,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-878-9

CL CT PT IT

O sorriso deste conto ten ás e voa dun corazón a outro,  
dando ledicia a quen está triste, ánimo a quen se sinte  
decaído...  
THE WHITE RAVENS - 2008

O SORRISO DE DANIELA 
Carmen Gil / Rebeca Luciani
40 páx.  |  27 x 21 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-634-1

CL CT IT
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Unha tradición familiar, o paso á idade adulta,  
unha viaxe gastronómica polo mundo...  
Unha fermosa historia que se fragua na cociña,  
con deliciosos pratos nun anexo final.

O COMEDOR DA AVOA 
Pilar Hurtado / Luisa Rivera
44 páx.  |  24,5 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-171-0

CL CT CL PT IT

Antes de durmir, a avoa cociñaba, lía e contaba contos;  
logo deu en facer cousas estrañas... Un fermoso libro  
para todas as avoas e avós que esquecen, para todos  
os nenos e nenas que coidan dos seus avós e avoas.

A AVOA ADORMECIDA 
Roberto Parmeggiani / João Vaz de Carvalho
40 páx.  |  18,5 x 28 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-914-4

A profecía dos indios Cree augurou un tempo en que 
homes e mulleres de todo o mundo se unirían como guerreiros  
do arco da vella para defender o planeta e as súas especies  
da contaminación e das agresións ambientais. 
SELECCIÓN OS MELLORES (Banco do Libro de Venezuela) -2010 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

A HISTORIA DO RAINBOW WARRIOR 
Rocío Martínez
36 páx.  |  27 x 21 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-671-6. Inclúe cartel.

CL CT
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CL

CL

Axudado pola súa amiga a Lúa, Xoán terá que arriscarse para 
recuperar a saúde do seu pai. Un libro que lle dá resposta aos 
temores da infancia e aos desafíos da vida: soidade, tristura, 
enfermidade, morte...  
PREMIO GENERALITAT DE CATALUNYA (Ilustración) - 1983 
PREMIO CATALÒNIA DE ILUSTRACIÓN - 1984 
UNHA DAS 100 OBRAS DA LIX ESPAÑOLA DO SÉCULO XX  
(FUNDACIÓN GERMÁN SÁNCHEZ RUIPÉREZ)

A LÚA DE XOÁN 
Carme Solé Vendrell
40 páx.  |  21,5 x 28,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-934-2

Salta coma un can, recoñece a súa voz coma un can  
e ladra coma un can... pero non é un can!  
Recuperando un clásico da literatura catalana que,  
dende o mundo infantil, cuestiona a realidade lóxica  
dos adultos.

CEPILLO 
Pere Calders / Carme Solé Vendrell
32 páx.  |  21,5 x 28,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-979-3

Historia sinxela e divertida cun protagonista capaz  
de esquecer as súas preocupacións para axudar  
os demais. Unha homenaxe ao autor e ilustrador  
David McKee e aos seus personaxes máis queridos. 

FAB, O MONSTRO AMARELO 
Carme Solé Vendrell
32 páx.  |  21,5 x 28,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-174-1

CL CT PT IT

Un álbum de texto mínimo e ton poético que dialoga coas 
ilustracións para transmitirnos unha poderosa e necesaria 
mensaxe de cooperación, respecto á natureza e 
antibelicismo.

UN DÍA DE CHUVIA E FLORES 
Carme Solé Vendrell
32 páx.  |  21,5 x 28,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-211-3

CL CT EU PT
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NINGUÉN COMA MIN 
Ignacio Chao / Eva Sánchez

36 pág.  |  21,5 x 28,5 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-834-5

Os delirios de grandeza dun ditador, a ego-
latría e o afán de perpetuación nunha 
metáfora -máis real do que parece- sobre 
os abusos do poder. 
MENCIÓN DO XI PREMIO INTERNACIONAL 
COMPOSTELA DE ÁLBUM ILUSTRADO

CL CT

O retrato máis extraordinario, elaborado coa paleta  
dos soños e do amor verdadeiro... Unha historia  
de paixón, vinganza e retos imposíbeis  
é a obra póstuma de Xabier P. DoCampo,  
con ilustracións de Xosé Cobas,  
repletas de referentes pictóricos.

O PINTOR CEGO 
Xabier Docampo / Xosé Cobas
44 páx.  |  24,5 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-019-5

CL CT

Emoción e beleza, o fondo amor entre un pai  
e unha filla, ou a capacidade para ver máis aló  
das limitacións visuais están presentes neste libro,  
que transmite a tenrura e a admiración  
entre os protagonistas. 
PREMIO FUNDACIÓN CUATROGATOS 2021

MIÑA GUÍA, MEU CAPITÁN 
Gonzalo Moure / María Girón
40 páx.  |  24,5 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-030-0

CL CT EU
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CL CT

Esta Alicia díscola e irreverente vive nun mundo  
nada convencional, nun País das Marabillas surrealista  
e estrambótico. Unha obra clave dende o punto de vista 
artístico e narrativo. 
PREMIO NACIONAL DE ILUSTRACIÓN - 1992

LIBRO DAS M’ALICIAS 
Miquel Obiols / Miguel Calatayud
34 páx.  |  22 x 30 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-694-5

Cando aprende a ler, Flor descobre que as letras son 
contadoras de cousas. Tamén axuda na casa e coida  
dos seus irmáns no camiño á escola.  
A memoria imborrable da nenez, nun relato entrañable  
e ilustrado con dozura.

LETRAS NOS CORDÓNS 
Cristina Falcón Maldonado / Marina Marcolin
32 páx.  |  26,5 x 21 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-787-4

CL PT IT

Viaxando a través do tempo, polos camiños do mar e do destino,  
somos partícipes dunha fermosa historia sobre a emigración,  
a mestizaxe, a multiculturalidade e os lazos de unión  
con Latinoamérica. 
FINALISTA PREMIO LLIBRETER 2008 
SELECCIÓN OS MELLORES (Banco do Libro de Venezuela) 2010 
Selección MINISTERIO DE EDUCACIÓN (Argentina) 2015

A VIAXE DO BISAVÓ 
Marta Farias / Aitana Carrasco
40 páx.  |  26,5 x 21 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-665-5

CL
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Que ule mellor? As flores? O peixe?  
Para gustos, pintan [c]olores.  
Un conto tradicional hindú escenificado  
cunha delicada e suxestiva proposta estética. 

AS PESCADORAS 
Adapt. Xosé Ballesteros / Nadia Menotti
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-283-1

Unha fábula moderna sobre un mundo dividido  
entre opresores e oprimidos,  
onde Marcela reivindica a súa diferenza  
para que prevalezan  
a igualdade e a tolerancia.

A COELLIÑA MARCELA 
Esther Tusquets / María Hergueta
48 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-773-7

As aparencias enganan. O que a partir de agora comeza,  
é unha procura por descubrir a eses seres «invisibles»  
que nos rodean no día a día.

IMAXINA ANIMAIS 
Xosé Ballesteros / Juan Vidaurre
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-395-1

Malia os efectos crueis e devastadores dunha guerra,  
este relato poético contado dende a infancia  
e que nos transporta con todo detallismo  
ata onde estouran as bombas,  
é unha mensaxe de esperanza.

O PRINCIPIO 
Paula Carballeira / Sonja Danowski
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-779-9

CL

A deforestación, o quecemento do planeta,  
o furtivismo, a contaminación...  
O ser humano levou á extinción a moitas especies  
en todo o mundo. Este libro poético recolle  
o testemuño dalgúns animais que xamais  
volverán voar, nadar, correr. 

QUEN FALTA? 
Arianna Papini
48 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-905-2
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Un entrañable avó e as súas lembranzas: o mar, a terra,  
o amor, a familia, e o inexorable paso do tempo.  
O relato de toda unha vida como legado  
para as vindeiras xeracións.

GALEGO. Á BEIRA DO MAR 
Juan Farias / Xosé Cobas
48 páx.  |  27 x 20,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-667-9 

40

UNHA LONGA VIAXE 
Daniel H. Chambers  |  Federico Delicado

48 pág.  |  22,5 x 25 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-410-1

Nun tempo marcado polo drama  
dos refuxiados, unha obra oportuna  
e necesaria para a reflexión, a esperanza  
e a solidariedade con millóns de persoas 
que teñen dereito a vivir en paz e  
en liberdade, nun mundo sen fronteiras.

MAREMAR | Lectores autónomos

TERRA DE NINGUÉN 
María José Floriano  |  Federico Delicado

48 pág.  |  24,5 x 21,5 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-161-1

Unha obra imprescindible, audaz  
e comprometida co excluídos da sociedade 
a través da mirada sinxela, doce e creativa 
da infancia. 

CL CT EU PT ITCL CT EU PT IT

O COLAR DE BÁGOAS 
Franca Perini / Anna Pedrón

32 pág.  |  19,5 x 29 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-483-5

A dor, as inxustizas, o desamor...  
alguén transporta as nosas penas.  
Porque a vida é fermosa, como o texto  
e as ilustracións deste libro;  
pero tamén ten espiñas.  
FINALISTA DO XI PREMIO INTERNACIONAL 
COMPOSTELA DE ÁLBUM ILUSTRADO 
PREMIO DE POESÍA GIANNI CERIOLI (Italia - 2021)

CL IT

Ata os soños máis remotos se poden facer realidade.  
Mentres os perseguimos, aprendemos sobre multi-
culturalidade e convivencia, rodeados do colorido deste  
álbum que bebe das fontes do folclore latinoamericano. 
FINALISTA DO III PREMIO COMPOSTELA  
PARA ÁLBUMS ILUSTRADOS - 2010 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

BAILAR NAS NUBES 
Vanina Starkoff
48 páx.  |  22 x 30 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-742-3

CL EU PT IN
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MINILIBROS

Kalandraka reúne nunha caixiña unha selección de sete libros moi pequenos  
que conteñentoda a esencia duns soños moi moi grandes. 

Un agasallo ideal para as ocasións especiais.

CL CT EU PT CL CT PT

MINILIBROS IMPERDIBLES 6 
VV. AA.

7 títulos  |  7 x 7 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-106-2

O conto do outro día 
Amora  
Atrapamiradas  
Chofer de sandías  
Paxaros  
Ratos na escola 
Unha pantasma con asma

CL

MINILIBROS IMPERDIBLES 5 
VV. AA.

7 títulos  |  7 x 7 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-059-2

Distinta 
A merliña 
Ratos de viaxe 
A araña e mais eu 
A familia C 
Avós 
O principio

CL

MINILIBROS IMPERDIBLES 4 
VV. AA.

7 títulos  |  7 x 7 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-413-2

Animais de compañía  
Cerca 
O pirata Pata de Lata 
A escada vermella 
Os tres osos 
Ser amigos 
Tomás, o bromista

CL

MINILIBROS IMPERDIBLES 3 
VV. AA.

7 títulos  |  7 x 7 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-353-1

A árbore da escola  
O fío 
Amelia quere un can 
Os tres porquiños 
Paco 
O patiño feo 
Once damas atrevidas

CL

MINILIBROS IMPERDIBLES 2 
VV. AA.

7 títulos  |  7 x 7 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-307-4

Orellas de bolboreta 
A Cebra Camila 
Os ratos da casa 
Gato Guille e os monstros 
Un agasallo diferente 
Xaime e as landras 
Os de arriba e os de abaixo

MINILIBROS IMPERDIBLES 1 
VV. AA.

7 títulos  |  7 x 7 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-306-7

O coelliño branco 
A galiña Roxa 
Chibos chibóns 
A casa da mosca chosca 
A ratiña presumida 
Garavanciño 
O poliño da abeleira

MINILIBROS IMPERDIBLES 7 
VV. AA.

7 títulos  |  7 x 7 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-263-2

· Chuvisca 
· A viaxe de Mamá 
· Soños á beiramar 
· O osiño Chispa 
· Tartaruga vs. Lebre. O desquite 
· Sete monstros e un gato 
· Moncho e a mancha

CL



 
 

Chámaselle clásico a un libro que se configura como equivalente do universo,  
a semellanza dos antigos talismáns.  

 
                      Italo Calvino, Por que ler os clásicos. 

O grande álbum ilustrado por excelencia, levado xa ao cine,  
transporta o lector a unha viaxe de ida e volta, inesquecible,  
ata o terreo da imaxinación. 
MEDALLA CALDECOTT - 1964 
PREMIO ANDERSEN - 1970 
PREMIO BOSTON GLOBE-HORN - 1981 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

ONDE VIVEN OS MONSTROS 
Maurice Sendak
48 páx.  |  25 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-859-8

CL CT EU PT
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MAURICE SENDAK 
PREMIO ANDERSEN 1970 

A obra que completa a triloxía de contos oníricos de Sendak trasládanos a un mundo confuso no que Aida  
terá que demostrar o seu valor para rescatar a súa irmá pequena. Responsabilidade, lealtade e capacidade  
para corrixir os erros cometidos, ocupan tamén as páxinas deste libro, de imaxes enigmáticas,  
sorprendentes e con eco melódico.  
CALDECOTT HONOR BOOK 
NATIONAL BOOK AWARD FOR CHILDREN’S BOOK 
LIBRARY OF CONGRESS CHILDREN’S BOOK 
AMERICAN BOOK AWARD 
NEW YORK TIMES BEST ILLUSTRATED BOOK

MÁIS ALÁ DA FIESTRA 
Maurice Sendak
42 páx.  |  25 x 23 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-862-8

CL CT EU PT

"Nós forneamos para ti mentres ti durmes": Un recordo da niñez que, a través dun relato onírico,  
converteuse nun álbum de referencia en todo o mundo, superando mesmo a censura do puritanismo.  
2014, o ano Sendak de Kalandraka.  

NA COCIÑA DE NOITE 
Maurice Sendak
48 páx.  |  21,5 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-852-9

CL CT EU PT

Un clásico con ritmo e rima para a hora de durmir. Unha travesura canina convértese nunha divertida 
persecución rodeada de osos expresivos. Sendak, na súa faceta de ilustrador, para primeiros lectores.  
100 TÍTULOS PARA LER E COMPARTIR (Biblioteca Pública de Nova York) 
SCHOOL LIBRARY JOURNAL BEST BOOK

OSOS 
Ruth Krauss / Maurice Sendak
32 páx.  |  22,5 x 18,7 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-895-6

CL CT EU PT
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As páxinas desta colección de clásicos desprende tenrura e afecto, inocencia e bondade, nostalxia e encanto. 
Con ilustracións que evocan os antigos grabados e a sinxeleza da vida cotidiá.

O primeiro título dunha serie protagonizada por unha entrañable  
familia de osos. Relatos breves que nos atraparán  
pola súa tenrura e cercanía, ilustrados coa mestría de Sendak,  
ao xeito dos antigos gravados.  
ALA NOTABLE CHILDREN’S BOOK

OSIÑO 
Else Holmelund Minarik / Maurice Sendak
64 páx.  |  15 x 23 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-866-6

CL CT EU PT

Un bico acumulativo e itinerante vai viaxando polo bosque 
transportado pola Galiña, pola Ra, polo Gato... Humor e amor, 
simpatía e espontaneidade nunha historia fermosa polo seu texto  
e polas súas ilustracións.  
ALA NOTABLE CHILDREN’S BOOK 
NEW YORK TIMES BEST ILLUSTRATED BOOK

UN BICO PARA OSIÑO 
Else Holmelund Minarik / Maurice Sendak
32 páx.  |  15 x 23 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-869-7

CL CT EU PT

Osiño está impaciente ante o regreso de Papá Oso:  
quere pescar coma el, imaxina as súas aventuras  
no mar... A familia por fin volve estar unida no fogar; 
un fogar que non sería o mesmo  
sen as inquedanzas de Osiño.  
ALA NOTABLE CHILDREN’S BOOK 
HORN BOOK FANFARE 
NEW YORK TIMES BEST ILLUSTRATED BOOK

PAPÁ OSO VOLVE Á CASA 
Else Holmelund Minarik / Maurice Sendak
64 páx.  |  15 x 23 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-943-4

CL CT EU PT

Quen ten un amigo, ten un tesouro.  
Osiño comparte paseos, conversas e celebracións  
coa pequena Emilia ata que o final do verán  
trunca os seus encontros, pero non a súa amizade,  
que continuará na distancia. 

A AMIGA DE OSIÑO 
Else Holmelund Minarik / Maurice Sendak
64 páx.  |  15 x 23 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-945-8

CL CT EU PT

Que mellores contos que os dos avós,  
que mellores ensinanzas que as súas!  
Por iso a Osiño lle gusta tanto visitar a Avoa e Avó Oso. 
Complicidade e tenrura a manchea  
neste fermoso libro de relatos breves.  
ALA NOTABLE CHILDREN’S BOOK 
CALDECOTT HONOR BOOK 
HORN BOOK FANFARE

A VISITA DE OSIÑO 
Else Holmelund Minarik / Maurice Sendak
64 páx.  |  15 x 23 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-874-1

CL CT EU PT
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MAURICE SENDAK 

Contando e rimando do un ao dez van sumándose personaxes  
e acontecementos a este singular libro dos números;  
tamén en orde inversa para que o protagonista  
poida seguir lendo o seu libro.  

O UN ERA XOÁN 
Maurice Sendak
48 páx.  |  12,7 x 17,7 cm  |  P.V.P. 10 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-301-2

CL CT PT

Do A ao Z, un simpático alfabeto cunha familia de crocodilos  
que pasean, xogan, cociñan e fan moitas máis cousas...  
Rimas e humor para gozar das letras.  

OS CAIMÁNS VAN DE PASEO 
Maurice Sendak
32 páx.  |  12,7 x 17,7 cm  |  P.V.P. 10 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-299-2

CL CT PT

De xaneiro a decembro, un divertido (e saboroso) poema 
ilustrado por cada mes do ano: dende patinar no xeo ata viaxar 
polo mundo, pasando por converterse en árbore de Nadal.  
Boa e proveitosa lectura!

SOPA DE POLO CON ARROZ 
Maurice Sendak
32 páx.  |  12,7 x 17,7 cm  |  P.V.P. 10 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-335-7

CL CT PT

Tanto me ten!, dicía Miguel, un neno moi impertinente  
que a piques estivo de ser devorado por un león.  
Menos mal que aprendeu a lección.  
Unha lectura con rima, ensinanza e humor.

MIGUEL CONTO EXEMPLAR 
Maurice Sendak
48 páx.  |  12,7 x 17,7 cm  |  P.V.P. 10 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-333-3

CL CT PT
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No 80 aniversario do nacemento de Arnold Lobel,  
KALANDRAKA recupera os seus relatos sinxelos  
e evocadores, referentes incuestionables  
na historia da Literatura Infantil e Xuvenil  
de todos os tempos.

SOPA DE RATO 
Arnold Lobel
72 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P.  16 ¤ 

ISBN: 978-84-8464-817-8

Que sorte ir para a cama cun conto, 
pero se son sete, moito mellor! 
Unha xoia para calquera biblioteca. 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2003

CONTOS DE RATIÑOS 
Arnold Lobel
72 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P.  16 ¤ 
ISBN: 978-84-95123-51-0

Uns escaravellos, un verme, unha mosca, un mosquito,  
unhas bolboretas, uns cabaliños do demo.  
Este afable camiñante atopa no seu itinerario  
moitos personaxes que enriquecerán os seus pasos.  
Porque a verdadeira experiencia está na propia ruta.

SALTÓN NO CAMIÑO 
Arnold Lobel
68 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P.  16 ¤ 

ISBN: 978-84-8464-338-8

O pequeno elefante pasa un tempo co seu tío.  
A tristura pola ausencia dos seus pais  
vaise mitigando con historias fantásticas,  
cancións divertidas e novas experiencias.  
Un clásico valioso e entrañable  
con relatos para todos e para sempre. 
OS + 2011 (Fundación Germán Sánchez Ruipérez)

TÍO ELEFANTE 
Arnold Lobel
72 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P.  16 ¤ 

ISBN: 978-84-8464-761-4

CL CT EU PT

Un porquiño en apuros, sen lamazal 
no que envorcallarse ás súas anchas. 
Porque, onde se viu un marrán  
limpo e relucente?  
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

O PORQUIÑO 
Arnold Lobel
72 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P.  16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-703-4

CT EU PT

CL CT EU PT IT

CL CT
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O pequeno oso e o pequeno tigre son a esencia  
da amizade e a súa viaxe na procura do lugar ideal  
representa a madurez e a aventura cotiá. Un clásico  
entrañable que desprende humor, optimismo  
e inocencia. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

QUE BONITO É PANAMÁ! 
Janosch
52 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-721-8

Cando Oso marchou a pescar, levou un bote de tinta azul, 
papel e sobre para escribirlle ao seu amigo Tigre e que non 
se sentira tan só. Pero no bosque o correo nunca fora moi 
áxil. Así, co enxeño duns e coa axuda doutros, o bosque  
de Oso e Tigre converteuse no mellor comunicado do 
mundo.

CORREO PARA TIGRE 
Janosch
52 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 

ISBN: 978-84-8464-722-5

Cando tigre pequeno enferma, oso pequeno preocúpase de coidalo  
e todos os veciños do bosque o acompañan no seu traslado  
ao hospital de animais. A auténtica amizade, máis aínda  
nos momentos difíciles, é o cerne deste relato  
entrañable e propenso ao sorriso. 

EU CURAREITE, DIXO OSO PEQUENO 
Janosch
48 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 

ISBN: 978-84-8464-908-3

Buscando fortuna para poder satisfacer os seus caprichos,  
Oso e Tigre atopan a toupa, o peixe, o león, a galiña e o burro.  
Pero é o moucho o que lles dá un bo consello  
sobre o mellor dos tesouros: a amizade.

IMOS BUSCAR UN TESOURO 
Janosch
52 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 

ISBN: 978-84-8464-720-1

CL CT EU PT IT CL CT EU PT

CL CT EU PT
CT EU PT
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JANOSCH

Álbum ilustrado

Tigre e oso diríxense á cidade, onde terán que aprender  
a moverse polas rúas. Unha divertida historia de amizade  
e compañeirismo que destila humor e inocencia.

TIGRE E OSO NA CIDADE 
Janosch
48 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 

ISBN: 978-84-1343-209-0

CL CT EU PT



Libro precursor convertido nun clásico do deseño. 
Sinxeleza e harmonía elevadas á categoría de obra de Arte,  
nesta metáfora sobre a amizade,  
a inocencia e a tenrura. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 

PEQUENO AZUL E PEQUENO AMARELO 
Leo Lionni
48 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-795-9

CL CT EU PT

A unión fai a forza e o peixe pequeno non sempre  
ten que temerlle ao grande. Un clásico recuperado  
cheo de riqueza cromática para abordar tamén  
a superación dos medos e o valor da diversidade. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

NADARÍN 
Leo Lionni
36 páx.  |  22 x 27,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-628-0

CL CT EU PT

Mentres os demais crocodilos van a rentes do chan,  
el camiña ergueito. É diferente, incomprendido.  
Pero cantas máis cousas pode ver dende a altura  
que outros non alcanzan! 

CORNELIO 
Leo Lionni
36 páx.  |  22 x 27,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-451-4

CL CT EU PT

Unha casa de caracol grande como unha catedral, 
rechamante como unha torta de aniversario, 
redonda como un circo. Non será difícil de transportar? 

A CASA MÁIS GRANDE DO MUNDO 
Leo Lionni
36 páx.  |  22 x 27,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-699-0

CL CT EU PT
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Fábula contemporánea que narra a aventura  
dun camaleón na procura da súa identidade.  
Porque o importante non é deixar de mudar de cor,  
senón compartila con alguén.

UNHA COR PROPIA 
Leo Lionni
48 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-146-8

CL CT EU PT
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LEO LIONNI 
PREMIO ANDERSEN ‐ 1970

Todos os ratiños recollían froitos e comida  
para o duro inverno, menos Frederick,  
que recollía cores e raios de sol, 
como bo poeta e artista. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

FREDERICK 
Leo Lionni
40 páx.  |  22 x 30 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-502-3

CL CT EU PT

Premiado coa Medalla Caldecott, 
un clásico sobre a crecente amizade entre dous ratos,  
un de verdade e outro mecánico. 

ÁLEX E O RATO DE CORDA 
Leo Lionni
40 páx.  |  22 x 27,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-310-4

CL CT EU PT

A arte éo todo para Matías. A súa primeira visita  
a un museo cámbialle a vida e ábrelle as portas  
a un mundo de formas e cores para plasmar  
os seus soños sobre lenzos.

O SOÑO DE MATÍAS 
Leo Lionni
32 páx.  |  22 x 27,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-794-2

CL CT EU PT

PASO A PASO 

Leo Lionni

32 páx.  |  22 x 27,5 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-378-4

A cola do paporrubio, cinco pasos.  
O pescozo do flamengo, o peteiro do tucano ... 
Que útil é unha eiruga para medir cousas!

CL CT EU PT
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PAT HUTCHINS

Nunca un paseo foi á vez tan pracenteiro e tan arriscado.  
Cruzando a granxa, un raposo axexa a galiña Rosalía pero,  
tan torpe e desafortunado, que todos, menos os propios protagonistas, 
riremos con tantas peripecias.. 
OS + 2011 (Fundación Germán Sánchez Ruipérez)

O PASEO DE ROSALÍA 
Pat Hutchins
32 páx.  |  25,4 x 20,3 cm  |  P.V.P. 15¤ 
ISBN: 978-84-8464-747-8

CL CT EU PT

Abellas, corvos, estorniños, pombas... todos incordian o sono do bufo.  
Un conto acumulativo e repleto de sonoridades,  
que reúne unha boa representación da fauna do bosque,  
onde este sabio paxaro é o rei da noite. 

BOAS NOITES, BUFO! 
Pat Hutchins
36 páx.  |  19,7 x 24,1 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-825-3

CL EU PT

Canto mide un conto, canto pesa unha bágoa?  
Neste relato dos «contos por teléfono»  
está a resposta, en insólitas cifras.

INVENTANDO NÚMEROS 
Gianni Rodari / Alessandro Sanna
32 páx.  |  22 x 30 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-631-0

CL CT EU PT

Xogando a romper o coñecido, este «conto por teléfono»  
ofrécenos unha sorprendente visión  
da clásica Carapuchiña. 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2008 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

CONFUNDINDO HISTORIAS 
Gianni Rodari / Alessandro Sanna
40 páx.  |  22 x 30 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-503-0

CL CT EU PT

As cousas máis sinxelas e desapercibidas atesouran a 
esencia e a beleza do mundo que nos rodea.  
No centenario de Rodari, un clásico coa elegancia  
poética e coa orixinalidade creativa.

QUE FAI FALTA? 
Gianni Rodari / Silvia Bonanni
32 páx.  |  22 x 30 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-753-9

CL CT EU

GIANNI RODARI
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GABRIELLE VINCENT

Moito se disgusta a ratiña por perder  
o seu boneco preferido! Sorte que o oso  
busca unha solución que a alegrará a ela  
e a moitos máis habitantes do bosque.  
Para iso están as amizades!

ERNESTO E CELESTINA, PERDERON A SIMEÓN 
Gabrielle Vincent
32 páx.  |  24 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-361-6

Os amigos axúdanse nos momentos difíciles.  
Un oso e unha ratiña atopan na música a solución  
a un apuro doméstico.

ERNESTO E CELESTINA, MÚSICOS DA RÚA 
Gabrielle Vincent
32 páx.  |  24 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-286-2

CL CT EU

CL CT EU

Recoller unha árbore no bosque para decorala,  
facer debuxos para agasallalos ás amizades,  
facer uns pasteis, escribir as invitacións...  
Ernesto e Celestina celebran unha gran festa de Nadal.  
Non a perdas!

O NADAL DE ERNESTO E CELESTINA 
Gabrielle Vincent
40 páx.  |  24 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-418-7

CL CT EU

Álbum ilustrado
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Asaltaban carruaxes e atemorizaban  
os seus pasaxeiros. Menos a unha nena orfa 
que non lles tivo medo. Un clásico de sempre, 
sobre a bondade de corazón. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

OS TRES BANDIDOS 
Tomi Ungerer
48 páx.  | 20 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-620-4

CL CT EU PT

Rafi e Ki teñen en común unha afección:  
a creatividade, a arte, a reciclaxe.  
A historia dunha grande amizade entre rapaces  
de diferentes orixes e culturas.

NOVOS AMIGOS 
Tomi Ungerer
44 páx.  | 20 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-415-6

CL CT EU

Un xogo de sorprendentes contrastes que estimula  
a intelixencia e a creatividade dende o humor  
e o sentido lúdico das palabras. A obra definitiva  
dun autor que nunca perdeu o neno que foi.

ISTO E AQUILO 
Tomi Ungerer
36 páx.  | 20 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-041-6

CL CT
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TOMI UNGERER 
PREMIO ANDERSEN ‐ 1998

Salvar un famoso mergullador do ataque dun tiburón é a primeira 
fazaña dun intrépido polbo, á que seguirán outras divertidas aventuras.

EMILIO 
Tomi Ungerer
32 páx.  |  20 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-247-3

Canso da noite e da súa escura vestimenta,  
este morcego decidiu pintarse de cores  
e voar de día, mais... non foi  
unha boa idea tan boa!

RUFUS 
Tomi Ungerer
40 páx.  |  20 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-315-9

Malia ser diferente a outros canguros,  
as súas ás serven para máis que voar:  
perseguir os seus soños  
e vivir emocionantes aventuras.  
Un álbum sobre a autoestima,  
a superación e a busca da felicidade.

ADELAIDA 
Tomi Ungerer
40 pág.  |  20 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-821-5 

O mellor amigo do home non ten patas,  
nin pelo, nin ladra. É alongada,  
viscosa e de orixe africana.  
Esta boa chámase Críctor e todos a admiran.

CRÍCTOR 
Tomi Ungerer
40 pág.  |  20 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-764-5 

CL CT

CL CT PT

CL PT

CL CT PT

53

Álbum ilustrado



Aburridos, contentos, tristes... Un álbum sobre a expresión  
das emocións infantís a base de palabras e imaxes sinxelas,  
xogos cromáticos e tipográficos; que favorece  
o autocoñecemento e a socialización dos máis pequenos. 
OS + 2012 (Fundación Germán Sánchez Ruipérez) 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 

QUE TAL ESTÁS? 
Anthony Browne
32 páx.  |  22 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-723-2

CL CT EU PT

Mentres Mancha e Carlos xogan no parque cos seus cans,  
os seus pais ignóranse en cadanseu extremo do banco.  
Un clásico de 1977 sobre un tema sempre actual:  
a incomunicación entre os adultos  
fronte á espontaneidade dos rapaces.

UN PASEO POLO PARQUE 
Anthony Browne
32 páx.  |  24,8 x 32 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-687-7

EU

Os sombreiros, os zapatos, as nubes, a chuvia,  
os paxaros xigantes... Bieito vive amolado  
polos seus temores, pero a súa avoa ten unha solución.  
O segredo está nuns bonecos orixinarios de terras lonxanas. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

SACAPENAS 
Anthony Browne
32 páx.  |  25 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-585-6

CT EU PT
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Ningún outro habitante da selva lle axuda a volver  
coa súa manda. Nin o máis forte, nin o máis fero,  
nin o máis veloz dos animais.  
Pero o máis cativo sorpréndeo... 

ERNESTO O ELEFANTE 
Anthony Browne
32 páx.  |  27 x 23 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-049-2

CL CT EU PT
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ANTHONY BROWNE 
PREMIO ANDERSEN ‐ 2000

Un gorila, dous orangutáns, tres chimpancés... e ti.  
Un álbum ilustrado para aprender a contar na compaña  
dos primates, que malia seren os parentes máis próximos  
dos humanos, algunhas especies viven ameazadas. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

UN GORILA. UN LIBRO PARA APRENDER A CONTAR 
Anthony Browne
32 páx.  |  26 x 30 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-710-2

CL CT EU

Un álbum que convida á reflexión sobre as relacións 
familiares, o machismo e os estereotipos de xénero. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

O LIBRO DOS PORCOS 
Anthony Browne
40 páx.  |  21 x 25 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-571-9

Reinventando o conto de Carapuchiña, 
o neno deste intrigante relato adéntrase no bosque,  
onde atopará diversos camiños e tamén perigos... 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

NO BOSQUE 
Anthony Browne
32 páx.  |  27,5 x 25 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-668-6

CT EU PT IT

CT EU PT IT
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Aillada nun xardín, Margarida é a única elefanta do grupo  
incapaz de conseguir que a súa pel sexa de cor rosa caramelo.  
Cando os seus proxenitores desisten de impoñerlle ese aspecto,  
por fin poderá descubrir o significado da liberdade e abrirlle  
o camiño da igualdade ás súas compañeiras.

ROSA CARAMELO 
Adela Turin / Nella Bosnia
40 páx.  |  21,5 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-799-7

Da sonada colección «A favor de las niñas»,  
unha historia fabulada que reivindica o rol feminino  
na sociedade, combate os estereotipos sexistas  
e denuncia a discriminación. Porque aínda se necesitan  
obras sobre coeducación e igualdade.

ARTUR E CLEMENTINA 
Adela Turin / Nella Bosnia
40 páx.  |  21,5 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-785-0

A catástrofe pono todo patas arriba: déixaos sen fogar  
e altera por completo as súas vidas. Pero é a señora Rato  
a que atopa a solución. Dunha vida monótona,  
ás aventuras e os novos roles na familia. 

UNHA FELIZ CATÁSTROFE 
Adela Turin / Nella Bosnia
40 páx.  |  21,5 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-888-8

Eles comían, viaxaban e modernizábanse mentres elas recolectaban comida  
e criaban a prole. Pero os bonobos non aceptaban que as bonobas  
tamén puideran aprender e evolucionar. O legado das autoras e ilustradoras 
pioneiras na creación de álbums sobre igualdade e coeducación, aínda vixente.

A HISTORIA DOS BONOBOS CON LENTES 
Adela Turin / Nella Bosnia
40 páx.  |  21,5 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-832-1

CL CT EU PT CL CT EU PT

CL CT EU PT CL CT EU PT
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DEZ DEDOS NAS MANS E DEZ DEDAS NOS PÉS 

Mem Fox | Helen Oxenbury

40 páx.  |  27,5 x 23,5 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-382-1

Dende o ártico ao deserto, en calquera continente, 

cidade ou tribo, todos os bebés nacen con dez 

dedos e dez dedas. Tenrura rimada, repetitiva e acu-

mulativa para viaxar polo mundo en clave de diver-

sidade e igualdade.

CL CT EU PT

HELEN OXENBURY

Do un ao dez, rimando cun excéntrico personaxe  
sen bota nun pé... Moito humor e algunha sorpresa  
nun álbum de contaxiosa alegría. 
MEDALLA KATE GREENAWAY (1980) 
PREMIO RED HOUSE CHILDREN’S BOOK (1981) 
LO +2016 (Canal Lector - Fundación Germán Sánchez Ruipérez)

MÍSTER MAGNOLIA 
Quentin Blake
36 páx.  |  22 x 30 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-250-3

Hai petos e petos. Os de Loreto non teñen fondo:  
bucinas, sombreiros, xeados... todo o que  
a imaxinación suxira está no seu abrigo.  
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 
OS + 2010 (Fundación Germán Sánchez Ruipérez)

OS PETOS DE LORETO 
Quentin Blake
36 páx.  | 22 x 29cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-696-9

CL CT EU

QUENTIN BLAKE

Atravesando un campo de herba, un bosque, un río...  
cazar un oso é unha aventura chea de emoción  
e imprevistos na que pode involucrarse toda a familia.

IMOS CAZAR UN OSO 
Michael Rosen / Helen Oxenbury
40 páx.  |  28,5 x 25,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-803-1

EU

CL CT EU PT
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ELMER 

David McKee

36 páx.  |  20 x 23 cm  |  PVP 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-380-7

A historia do entrañable elefante multicolor  
é un clásico inspirado na obra de Paul Klee  
que aplaude a diversidade e as diferenzas,  
que promove a solidariedade e o respecto,  
a amizade e a aceptación. 

DAVID MCKEE

58

AGORA NON, BERNARDO 

David McKee

36 páx.  |  22 x 26 cm  |  PVP 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-428-6

Se o teu fillo di que hai un monstro a piques  
de papalo, que farías? Un clásico que, corenta anos 
despois, segue tan vixente como daquela. De lectura 
obrigada para reflexionar sobre a (in)comunicación.

CT EU PT

ELMER E O OSIÑO PERDIDO 

David McKee

32 páx.  |  20 x 23 cm  |  PVP 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-490-3

Nin o león, nin o tigre, nin os demais animais saben do 
paradoiro dun boneco perdido. Mais Elmer  
artella unha cadea de solidariedade  
entre todos os habitantes da selva para que  
o bebé elefante deixe de estar triste.

ELMER E WILBUR 

David McKee

32 páx.  |  20 x 23 cm  |  PVP 15 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-059-1

Volven as andanzas do entrañable  
elefante multicolor, que recibe  
a un curmán tan traste coma el.  
Atopalo na espesura da selva  
converterase nunha divertida aventura,  
entre simpáticas bromas.

TRAS OS MONTES | Clásicos contemporáneos
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ROBERTO INNOCENTI 
PREMIO ANDERSEN ‐ 2008

CL CT PT

Como a moitos rapaces, a Pinocho, gústalle facer trasnadas, 
desobedecer os maiores e estudar o menos posible.  
Tamén, como a case todos, gústalle facer o que lle vén en gana  
e despreocuparse das consecuencias. 
Pero Pinocho non é un rapaz como os demais... 

AS AVENTURAS DE PINOCHO 
Carlo Collodi / Roberto Innocenti
192 páx.  |  21 x 29 cm  |  P.V.P. 32 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-578-8

Álbum ilustrado

AHLBERG

CL CT PT

Transcorreron seis décadas dende a liberación dos campos de exterminio nazis,  
e Erika cóntanos a súa historia para lembrarnos que a mellor maneira 
de que non se repita é manter viva a memoria. 
LIBRO DESTACADO (Alemaña) - 2004 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

A HISTORIA DE ERIKA 
Ruth Vander Zee / Roberto Innocenti
32 páx.  |  25,5 x 24,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-520-7

Tres simpáticos esqueletos saen unha noite a pasear  
e a asustar xente. Xogos e cancións  
nunha lectura terrorificamente divertida.

OS ESQUELETOS DIVERTIDOS 
Janet & Allan Ahlberg
32 páx.  |  21,2 x 27,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-384-5

CL CT EU PT

Unha nova aventura dos esqueletos máis divertidos,  
na que terán que enfrontarse en soños  
a uns peculiares dinosauros.

SOÑAR CON DINOSAURIOS 
Allan Ahlberg | André Amstutz
32 páx.  |  21,2 x 27,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-240-3

CL CT EU PT
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ERIC CARLE

Os animais da granxa queren xogar coa araña,  
pero ela está moi ocupada tecendo a súa tea.  
Podes descubrila se segues o fío de seda co tacto  
dos teus dedos.

A ARANHA MOI OCUPADA 
Eric Carle
32 páx.  |  28,5 x 21 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-226-7

EU PT

Unha pequena eiruga percorre as páxinas perforadas  
deste libro devorando todo canto atopa ata converterse 
nunha fermosa bolboreta.

UNHA EIRUGA MOI LARPEIRA 
Eric Carle
32 páx.  |  29,5 x 21 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-246-5

EU PT

Un álbum conmovedor que transmite profundas  
emocións e sentimentos sobre o valor da amizade,  
que supera ausencias e obstáculos.

AMIGOS 
Eric Carle
32 páx.  |  23 x 31 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-258-8

EU PT

Descubrimos as partes do corpo  
xogando a movernos como  
algúns animais. Desafíos divertidos  
para prelectores e primeiros  
lectores neste libro de Eric Carle  
en edición acartonada.

DA CABEZA AOS PÉS 
Eric Carle
28 páx.  |  12,5 x 18 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-232-8

EU PT

Un oso pardo, un paxaro vermello ou un cabalo azul son 
algúns dos curiosos personaxes que se asoman ás páxinas 
deste divertido álbum acartonado de Eric Carle, ideal para 
aprender as cores e os nomes dos animais.

OSO PARDO, OSO PARDO, QUE VES AQUÍ? 
Eric Carle

28 páx.  |  12,5 x 18 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-231-1

EU PT

TRAS OS MONTES | Clásicos contemporáneos
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TODOS O VIRON 

Margaret Wise Brown | Ylla

40 pág.  |  22 x 28 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-183-3
Animais grandes e pequenos sorpréndense  
ante algo estraño. Un clásico contemporáneo  
con magníficas fotografías que asombra  
e convida á reflexión.

CL CT

DOUS OSIÑOS 

Ylla

40 pág.  |  22 x 28 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-115-4
Magníficas fotografías protagonizadas por dos ositos 
que se pierden en el bosque, donde descubren  
nuevos mundos y otros animales hasta que su madre 
los encuentra.

CL CT

É diferente; non practica os deportes nin os xogos habituais 
para outros nenos. Un clásico que, dende a emoción  
e a sensibilidade, anima á autoafirmación  
e á empatía fronte á incomprensión allea. 
PREMIO LAURA INGALLS 2011 / IRA-CBC CHILDREN’S CHOICE

OLIVER BUTTON É UNHA NENA 
Tomie dePaola
48 páx.  | 21,5 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-172-8

CL CT EU PT

Un clásico contemporáneo, tenro e emotivo,  
que nos achega a cuestións fundamentais da vida  
como o cariño, a familia e a perda dos seres queridos. 

AVOA DE ARRIBA E AVOA DE ABAIXO 
Tomie dePaola
32  páx.  | 21,5 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-149-9

CL CT EU PT

YLLA

DEPAOLA

Álbum ilustrado



Ocurreu no zoo de Central Park, en Nova York.  
Tango foi a primeira pingüín que tivo dous pais.  
Unha familia diferente que nada, salta,  
xoga no estanque e que é feliz.

CON TANGO SON TRES 
Justin Richardson  |  Peter Parnell  |  Henry Cole
32 páx.  |  22 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-985-4

Mamá Grande só quere uns minutiños de tranquilidade  
na súa bañeira quente, escumosa e chea de burbullas.  
Pero Lester, Laura e o bebé teñen tanta enerxía  
e fan tanto barullo como sempre.  
A paz dúralle moi pouco a Mamá Grande. 
FINALISTA DO PREMIO CHILDREN’S BOOK AWARD - 1986 
PREMIO PARENTS MAGAZINE BEST BOOK FOR BABIES - 1987

CINCO MINUTOS DE PAZ 
Jill Murphy
32 páx.  |  28 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-241-1

Onde está mamá? Vai volver, di a curuxiña grande.  
Si, di a mediana. Quero a miña mamá, di a menor de todas. 
25 anos contemplan esta tenra historia sobre o que senten 
os nenos cando botan en falta o adulto  
que os quere e coida deles.

AS TRES CURUXIÑAS 
Martin Waddell / Patrick Benson
32 páx.  |  26 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-319-7

CL CT EU PT

CL CT EU

CL CT EU
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Pode pasarlle a calquera, pero un día saíu do tobo  
e alguén lle fixo aquilo na cabeza. Quen sería?  
A pomba, o cabalo, a lebre? 
PREMIO ALEMÁN DE LITERATURA INFANTIL 
PREMIO ANDERSEN 2006 
PREMIO ASTRID LINDGREN 2017 (Ilustrador) 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

A TOUPIÑA QUE QUERÍA SABER... 
Werner Holzwarth / Wolf Erlbruch
32 páx.  | 27 x 21 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-619-8

CT EU PT

TRAS OS MONTES | Clásicos contemporáneos
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Quen non tivo medo algunha noite?  
Ás veces, os pesadelos agóchanse nos armarios  
e asústannos desde alí.  
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2003 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

UN PESADELO NO MEU ARMARIO 
Mercer Mayer
36 páx.  | 21 x 26,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-101-8

CL CT EU PT IT

De ser o máis admirado a quedar só e triste. E todo  
por non compartir unha das súas escamas escintilantes. 
Porque a beleza non vai por fóra, senón no interior. 
PREMIO CHRISTOPHER (1992, Nova York) 
PREMIO CRITICI IN ERBA (1993, Feira de Boloña)

O PEIXE ARCODAVELLA 
Marcus Pfister
32 páx.  |  21,5 x 28 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-417-0

EU PT

Fronte á barbarie da guerra, un libro visual  
que alenta os lectores a seren promotores do diálogo,  
da tolerancia, da convivencia e da paz.

POR QUÉ? 
Nikolai Popov
40 páx.  |  19 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-367-8

CL CT

Un álbum divertido e cheo de sorpresas que aborda  
o hábito cotián do baño con graza e orixinalidade.

A BAÑARSE! 
Taro gomi
40 páx.  | 20 x 24 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-233-5

CL CT EU PT IT

Álbum ilustrado
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Álbum ilustrado

Un clásico de 1936 referente do pacifismo  
a nivel mundial e a prol do naturalismo;  
censurado por uns, encomiado por outros  
e premiado.

A HISTORIA DO TOURO FERDINANDO 
Munro Leaf / Robert Lawson
72 páx.  |  18,5 x 22,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-982-3

CT PT

Volve un clásico que pregoa a amizade,  
o coidado do medio ambiente...  
Tenro e conmovedor, un relato do paso da infancia  
á idade adulta; unha historia sobre a xenerosidade  
e o amor sen límites dunha árbore cara a un neno. 

A ÁRBORE XENEROSA 
Shel Silverstein
64 páx.  |  19 x 25,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-962-5

CL CT EU

Un libro tan redondo e saboroso como a lúa chea.  
Os animais da selva mostrarannos que as cousas  
compartidas sempre saben moito mellor. 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2004 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

A QUÉ SABE A LÚA? 
Michael Grejniec
36 páx.  |  19,5 x 29 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-625-9

CL CT EU PT INIT

OH! 

Josse Goffin

52 pág.  |  22 x 26,7 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-102-4

Un libro sen palabras e con páxinas despregables  
para coñecer a arte e descubrir que unha pipa  
non sempre é unha pipa, nin unha mazá,  
nin un zapato… 
PREMIO GRÁFICO DÁ FEIRA INTERNACIONAL  
DO LIBRO INFANTIL E XUVENIL DE BOLOÑA 1993 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

CL CT EU PT IT

O Ourizo, o Osiño, o Coello e o Esquío son  
os protagonistas de sete divertidas e tenras historias  
que nos convidan a reflexionar sobre a importancia  
de compartir e de respectar os demais.

OS CONTOS DO OURIZO 
Serguéi Kozlov / Zuzanna Celej
56 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-218-2

Un álbum sorprendente que contén catro historias  
de estrutura acumulativa, acompañadas de coloridas 
ilustracións. Inclúe un glosario bilingüe galego-inglés.

A PEQUENA FAMILIA 
Sesyle Joslin / John Alcorn
48 páx.  | 19 x 25 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-213-7

CL CT EU PT IT

CL CT
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As fantásticas aventuras de quen fora gardián do radiofaro do asteroide X.99  
é outro dos inesquecibles clásicos de Gianni Rodari. Historias para deleitarse  
coa palabra e cos xogos lingüísticos, co humor e co enxeño. Mundos e encontros 
fascinantes movidos pola curiosidade o desexo de amizade, coa excusa  
de exercitar a imaxinación.

AXENTE X‐99.  
CONTOS E VERSOS DO ESPAZO 
Gianni Rodari / Federico Delicado
84 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-71-3

Hai autoras e autores que, ademais de escribir libros, poden chegar a cambiar a vida 
das súas lectoras e lectores e a se converter en mitos. Teñen un don e levan  
nas súas mans a chave máxica para nos adentrar no mundo dos soños máis fermosos. 
Sete deles habitan nestas páxinas. 
FINALISTA - PREMIO FUNDACION CUATROGATOS 2021

SETE CHAVES  
PARA ABRIR OS SOÑOS 
Alfredo Gómez Cerdá / David Pintor
112 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-024-9

CL CT IT

Vivían sometidos a leis inxustas ata que Gelsomino decidiu amosar a verdade,  
tirar da manta e airear as estancias do palacio real. A súa voz potente e ingobernable 
simboliza o inconformismo e o compromiso do autor coa xustiza  
e coa transformación social.

GELSOMINO  
NO PAÍS DOS MENTIRÁNS 
Gianni Rodari / Pablo Otero
200 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-045-4

CL CT PT

CL CT PT

Atemorizado pola idea de ser esquecido para sempre, fixo que repetisen 
incesantemente o seu nome. Un simpático proverbio é o punto de partida 
dunha das historias máis divertidas de Rodari, recuperada no ano  
do seu centenario.  

ERA DÚAS VECES  
O BARÓN LAMBERTO  
Gianni Rodari / Javier Zabala
168 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤  
ISBN: 978-84-1343-005-8

CL CT PT
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Un clásico do creador de memorables programas infantís,  
renovado cunha proposta estética actual polo prestixioso  
gañador de varios Premios Nacionais de Ilustración.  
Os sorprendentes relatos deste libro son  
a máxima expresión da imaxinación e do nonsense.

AI, FILOMENA, FILOMENA! E OUTROS CONTOS 
Miquel Obiols / Miguel Calatayud
96 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-777-5

Aquí está o mellor fogón! O da imaxinación! Cociña das 
palabras que se come polos ollos, sen garfo nin culler. 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2005

SOPA DE SOÑO  
E OUTRAS RECETAS DE COCOCIÑA 
José Antonio Ramírez / Ricki Blanco
80 páx.  |  14 x 19 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-500-9

Aínda que á sopa lle falta sal, sempre a poderemos facer  
máis apetecible contando unha historia e, se son 27,  
terá moito mellor sabor... 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

27 HISTORIAS PARA TOMAR A SOPA 
Ursula Wölfel / Pablo Bernasconi
72 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-494-1

CL

Unha colección de ocorrencias baseadas no «nonsense»  
que debuxarán sorrisos e farán brotar gargalladas de xúbilo. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

28 HISTORIAS PARA RIR 
Ursula Wölfel / João Vaz de Carvalho
72 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-496-5

Relatos cheos de enxeño e imaxinación para viaxar  
a un mundo de moitas cores e formas onde todo  
é posible. Mesmo o máis inverosímil. 
LISTA DE HONRA DA IBBY (Categoría tradución) - 2008 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

29 HISTORIAS DISPARATADAS 
Ursula Wölfel / Neus Bruguera
48 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤  
ISBN: 978-84-8464-498-9

CL CT

CL PT
CL PT IT

CL PT

Sete viaxes a través da fantasía que convidan a ler,  
mirar, xogar e imaxinar. Un canto á liberdade creativa, 
considerado na LIX como unha das mellores obras  
do século xx.

EDADREBIL. 7 CONTOS E 1 ESPELLO 
Miquel Obiols / Miguel Calatayud
120 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-777-5

CL CT

7 LEGUAS
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Daniel tivo a boa, ou mala sorte, de ter nacido  
un 29 de febreiro. Apodado Bisesto na escola,  
terá que empregar todo o seu enxeño  
para superar unha chea de situacións inauditas,  
complexas e mesmo perigosas. 

104 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤  
ISBN: 978-84-8464-972-4

CL CT

Un homiño grisáceo, un espantallo bailarín, 
un bosque pétreo... ata oito relatos poéticos 
neste clásico co que reflexionar sobre a 
liberdade e a xustiza, a felicidade e os soños,  
a igualdade e a tolerancia. 

O HOMIÑO VESTIDO DE GRIS  
E OUTROS CONTOS 
Fernando Alonso / Ulises Wensell
88 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-890-1

CL

28 contos que sorprenden pola súa brevidade,  
orixinalidade e sentido do humor. 
SELECCIÓN THE WHITE RAVENS - 2011  
(Biblioteca Internacional da Xuventude de Munich) 
PREMIO XOSÉ NEIRA VILAS AO MELLOR LIBRO INFANTIL - 2010  
(Asociación Galega de Editores) 
MELLOR LIBRO INFANTIL E MELLOR PORTADA - 2010  
(web Fervenzas Literarias)

CONTOS PARA NENOS QUE DORMEN... 
Pinto e Chinto
64 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-700-3

CL CT PT IT

O NENO BISESTO 
J. L. Alonso de Santos / Federico Delicado

Aplaudan, exclamen, animen, berren...  
Neste poema escénico a participación do público  
é fundamental para acompañar os excéntricos  
personaxes desta divertida corte real.  
A sonoridade, a rima e a estrutura acumulativa 
do relato son as claves para enganchar a lectura  
ou a representación da obra.

A RAIÑA DE TURNEDÓ 
Gloria Sánchez / Pablo Otero
64 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤  
ISBN: 978-84-8464-881-9

CL

Aspirante a ser "o neno máis listo", Melchor 
terá que demostrar os seus coñecementos 
sobre os pés. Un libro dentro doutro libro 
con sorprendentes descubertas  
sobre esta parte tan importante -e pouco 
coñecida- do noso corpo. 

TEÑO UNS PÉS PERFECTOS 
María Solar / Gusti
48 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14  ¤  
ISBN: 978-84-8464-974-8

CL CT PT

Palabras que alimentan non só o estómago, 
senón tamén a intelixencia. Pasou de vagar 
polas rúas a converterse no prestixioso 
cociñeiro dun restaurante creativo.  
Que hai de menú? Cocido de madroños, 
gravatas á prancha, peras en verso...

A COCIÑA DE TOTO MURUBE 
José A. Ramírez Lozano / Pablo Otero
64 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤  
ISBN: 978-84-8464-788-1

CL

Libros ilustrados



7 LEGUAS

Unha viaxe ao deserto narrado con lirismo e certa melancolía.  
A avoa Ugago descóbrenos os Fillos das Nubes.  
A súa sabedoría enriqueceranos como persoas. 
PREMIO ISAAC DÍAZ PARDO (AGE) 2006 
THE WHITE RAVENS (Alemaña) 2007 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) 2007 
Selección MINISTERIO DE EDUCACIÓN (Argentina) 2014 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

SMARA 
Paula Carballeira / Carole Hénaff
64 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-549-8

CL EU PT
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Memoria entrañable que afonda no corazón.

OS CONTOS DA AVOA PEPA 
Francisco X. Fernández Naval | Manolo Figueiras
88 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤  
ISBN: 978-84-8464-436-1

Pobreza e invisibilidade son o día a día  
dun neno de 10 anos en Bombai.  
Dende os 6 traballa nun lavadoiro.  
E malia todo, sempre sorrí.

AGNI E A CHUVIA 
Dora Sales / Enrique Flores
128 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤  
ISBN: 978-84-8464-305-0

CL CT

Preguiza, ambición, fachenda, mentira... 
fronte a prudencia, esforzo, bondade, 
astucia... Defectos e virtudes humanos  
contados con perspectiva animal.

FÁBULAS DE ESOPO 
Adapt. Xosé Ballesteros / Dani Padrón
56 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤  
ISBN: 978-84-8464-405-7

Micro-relatos cheos de enxeño  
e de fantasía protagonizados  
por simpáticos animais  
da terra, da auga e do aire.

CONTOS COMO PULGAS 
Beatriz Osés / Miguel Ángel Díez Navarro
48 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤  
ISBN: 978-84-8464-824-6

Porque non é delito escribir, e menos sobre 
árbores, Huvez solidarízase con outro autor  
e crea a historia dun bonsai, dunha cerdeira, 
dunha árbore namorada...  
Convencerá o xuíz cos seus textos?

A ÁRBORE DOS SOÑOS 
Fernando Alonso | Emilio Urberuaga
128 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤  
ISBN: 978-84-8464-371-5

CL

CL PT IT



Dez relatos sobre intrigas, amores,  
feitizos, aventuras, perigos...  
Lecturas audaces para traspasar  
as fronteiras da realidade.

NON HAI ESCAPATORIA 
Tim Bowley / Óscar Villán
86 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-792-8

CL PT

Para viaxar coa imaxinación a lugares 
fantásticos, experimentar aventuras 
trepidantes e coñecer a personaxes insólitos, 
esta serie de contos marabillosos,  
que nos obsequian sabedoría e tenrura,  
humor e ledicia, medo e terror...

O REI OSO BRANCO 
Tim Bowley / Óscar Villán
112 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-734-8

Unha emotiva historia de familia, convivencia  
e solidariedade. Un breve relato cheo de amor  
e sabedoría sobre a xustiza, o sentido da vida e a morte 
dende os ollos da infancia.

CHARLOTTE 
Consuelo Vercher | Clara Encinas
56 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤  
ISBN: 978-84-1343-272-4

Moitas nenas e nenos identificaranse con 
Zackarina. Moitos pais e nais veranse tamén 
reflectidos. Na súa ausencia, o Lobo de Area 
resposta ás inquedanzas que os adultos  
non atenden. 
PREMIO NILS HOLGERSSON 2003  
(Bibliotecas de Suecia)

O LOBO DE AREA 
Åsa Lind / María Elina Méndez
112 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-477-4

CL CT

CL PT

Continúan as aventuras e as novas experiencias  
de Zackarina co seu sabio amigo: a amizade, o medo,  
a morte… A frescura e mais a rebeldía dunha nena  
que busca o seu espazo de resistencia  
no mundo adulto.

AS HISTORIAS DO LOBO DE AREA 
Åsa Lind / María Elina Méndez
112 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-045-4

CL CT

Terceira e última entrega da serie ''O Lobo de Area'', un 
éxito da literatura nórdica. Continúan as aventuras e as 
experiencias de Zackarina co seu sabio amigo.

ZACKARINA E O LOBO DE AREA 
Åsa Lind / María Elina Méndez
120 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-096-6

CL CT
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Libros ilustrados



Libros ilustradosTIRAMILLAS
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Unha historia chea de esperanza sobre unha terrible 
realidade que sofren cada ano doce millóns de nenas  
no mundo: o matrimonio infantil.

TENHO 14 ANOS, E NON É UNHA BOA NOVA 
Jo Witek | Jimena Estíbaliz
144 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤  
ISBN: 978-84-1343-253-3

CL CT

A verdadeira historia da gran viaxe de 
Magalhães e Elcano no século XVI, 
abranguendo aspectos complexos do 
mundo actual. 

UNHA VOLTA AO MUNDO 
Joseba Sarrionandia / Ares
160 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤  
ISBN: 978-84-1343-195-6

CL CT
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7 LEGUAS E+ 
Libros ilustrados

Un clásico universal e imprescindible, por fin en galego para gozar das aventuras e extravagancias 
dunha nena rebelde, simpática e extrovertida, convertida nunha icona contemporánea.  
Porque con Pippi, a lectura é... unha grande aventura!  
MEDALLA HANS CHRISTIAN ANDERSEN 
MELLOR LIBRO TRADUCIDO DE LIX 2017 (FERVENZAS LITERARIAS) 
PREMIO DA GALA DO LIBRO GALEGO 2018 Á MELLOR TRADUCIÓN

PIPPI MEDIASLONGAS 
Astrid Lindgren
128 páx.  |  16 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-339-5

As divertidas aventuras dunha nena feliz, atrevida e segura  
de si mesma que argalla as ideas máis tolas para resolver  
os máis diversos problemas.

LOTTA 
Astrid Lindgren / Beatrice Alemagna
128 páx.  |  16 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-215-1

Que tristes se poñen os seus amigos cando Pippi decide acompañar o seu pai  
á illa de Korakora.  Vilapenela nunca sería igual, ese refuxio de liberdade, xogos e diversión...

PIPPI MEDIASLONGAS EMBARCA 
Astrid Lindgren
128 páx.  |  16 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-423-1

Que tristes se poñen os seus amigos cando Pippi decide acompañar o seu pai  
á illa de Korakora.  Vilapenela nunca sería igual, ese refuxio de liberdade, xogos e diversión...

PIPPI MEDIASLONGAS NENOS MARES DO SUR 
Astrid Lindgren
112 páx.  |  16 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-488-0

Unha obra maxistral con 70 alfaias da literatura breve:  
relatos imaxinativos, comprometidos,  
humorísticos e surrealistas cun final sorprendente,  
ilustrados con garbo e mestría. 
PREMIO ISAAC DÍAZ PARDO AO MELLOR LIBRO ILUSTRADO (AGE) - 2011

CONTOS POR TELÉFONO 
Gianni Rodari / Pablo Otero
160 páx.  |  16 x 23,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-759-1

PT



LIBRO-DISCO

Doce cancións para doce meses, na escola  
e mais no fogar: a natureza, a amizade,  
as nosas festas, os libros... cantando e bailando 
ritmos contemporáneos de xeito lúdico.  
Con divertidos videos musicais. 

BRINCA VAI! 
Paco Nogueiras / David Pintor / Sr. Saguillo
56 páx.  |  16 x 16 cm  |  P.V.P. 23 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-877-2. Inclúe CD+DVD

Unha ducia de cancións divertidas, pegadizas  
e inspiradas nas ondas herztianas conforman  
a grella de programación dunha emisora comunitaria  
onde "o falar non ten cancelas"

RADIO BULEBULE 
Paco Nogueiras / David Pintor / Sr. Sagüillo
48 páx.  |  16 x 16 cm  |  P.V.P. 23 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-308-1. Inclúe CD+DVD

72

A actualidade convértese en melodía e canción neste xornal musical  
cheo de ritmo, bo humor e diversión: información de todas as temáticas, 
opinión, pasatempos... noticias que entran polos ollos, as mans e as orellas!

EXTRA! 
Paco Nogueiras / Marc Taeger 
48 páx.  |  16 x 16 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-051-5. Inclúe CD



Cancións que farán as delicias das nenas e nenos,  
con ritmos universais arraigados na música 
tradicional, e un acompañamento estético  
e cromático baseado nas técnicas artesanais.

TIC TAC 
Pablo Díaz / Marc Taeger
48 páx.  |  16 x 16 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-701-0. Inclúe CD

Un libro-cd-dvd dirixido a público de todas  
as idades para aprender cantigas, bailes e xogos da 
tradición galega, portuguesa e mirandesa,  
co obxectivo de recuperar o espírito lúdico  
das festas, cun enfoque didáctico e participativo. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

NA PUNTA DO PE 
Pesdelán / João Vaz de Carvalho
88 páx.  |  16 x 16 cm  |  P.V.P. 25 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-752-2. Inclúe CD+DVD

PT

Migallas Teatro anima a cantar e a bailar a toda a familia 
neste libro-disco ilustrado, con colaboracións  
de prestixiosos músicos galegos. Temas cotiás e ritmos 
diversos para practicar o xogo e a expresión dramática, 
recuperar a memoria dos maiores e potenciar o galego.  
MELLOR PORTADA DE LIX - 2013 (Fervenzas Literarias) 
PRÉMIO ISAAC DÍAZ PARDO ao mellor libro ilustrado (AGE - 2014)

PAN DE MILLO 
Migallas / Dani Padrón / Paulo Nogueira e Carlos Yus
64 páx.  |  16 x 16 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-847-5. Inclúe CD

No 20.º aniversario deste sobranceiro traballo 
musical, a edición conmemorativa en formato 
libro-cd-dvd recupera as cancións que fixeron 
bailar a moitas xeracións de rapazas e rapaces  
a ritmo de rap, rock, reggae e melodías 
tradicionais.

CANTA CONNOSCO 
Migallas / Óscar Villán
48 páx.  |  16 x 16 cm  |  P.V.P. 22 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-276-3. Inclúe CD-DVD-Karaoke
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Música

Un libro-disco de arrolos tradicionais, xoias melódicas  
do noso patrimonio oral e musical recreadas por 
destacados intérpretes. Cómpre conservar esta riqueza  
e seguir adurmiñando os meniños con estes cantos  
de berce procedentes de puntos diversos  
da xeografía galega. 

NON HAI BERCE COMA O COLO 
Paulo Nogueira e Magoia Bodega / Mariona Cabassa
48 páx.  |  16 x 16 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-907-6. Inclúe CD



LIBRO-DISCO 
Música
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Obras que combinan o gusto pola arte a dúas bandas: a visual e a sonora. 
Libros que, ademais de verse e lerse, tamén se poden escoitar, cantar, e mesmo bailar.  

Para enriquecer a fantasía e os sentidos con cancións ilustradas.  
Para achegarse á nosa música e aos instrumentos tradicionais galegos.

Ocazul percorre o Museo de San Petersburgo onde contempla,  
ao ritmo da música de Mussorgsky, as pinturas de Hartmann.  
Os cuadros toman vida, facendo desta visita unha experiencia inesquecible,  
a medio camiño entre a realidade e a fantasía.  
Un libro-disco para espertar a curiosidad artística e a imaxinación. 

CADROS DUNHA EXPOSICIÓN. MODEST MUSSORGSKY 
Giuseppe Sinopoli / Jose Antonio Abad Varela / Xosé Cobas

48 páx.  |  24,5 x 21,5 cm  |  P.V.P. 23 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-935-9. Inclúe CD

CL CT PT

CL PT

Un libro-cd que reúne un fermoso relato da naturaleza coas imaxes coloristas  
do reciente Premio Nacional de Ilustración e a interpretación  
dunha das mellores violinistas internacionais.

AS CATRO ESTACIÓNS. VIVALDI 
Sarah Chang / Jose Antonio Abad Varela / Emilio Urberuaga

48 páx.  |  24,5 x 21,5 cm  |  P.V.P. 23 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-786-7. Inclúe CD

Desde os animais de curral aos felinos, pasando polos seres acuáticos e os voadores.  
Toda a fauna do mundo reunida para celebrar o aniversario do Rei León.  
Un libro-cd divertido e colorista ao ritmo das composicións de Camille Saint-Saëns. 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

O CARNAVAL DOS ANIMAIS. CAMILLE SAINT SAËNS 
Jose Antonio Abad Varela / João Vaz de Carvalho

36 páx.  |  24,5 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-064-5

CL PT

Unha das obras musicais máis coñecidas no mundo  
convértese no relato dunha orquestra cuns intérpretes  
moi especiais que ofrecen un memorable concerto,  
cheo de luz e color.

O BOLERO DE RAVEL 
Ravel / Jose Antonio Abad Varela / Federico Delicado

40 páx.  |  24,5 x 21,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-039-3

CL EU PT
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CIDADES 
Arte

David Pintor presenta unhas cidades ilustradas,  
onde a maxia pode aparecer detrás de calquera recuncho.

BARCELONA 
David Pintor

68 pág.  |  24,5 x 16,5 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-956-4

LISBOA 
David Pintor

68 pág.  |  24,5 x 16,5 cm  |  PVP 15 ¤ 
ISBN: 978-989-749-012-5

As rúas empedradas, as prazas acolledoras, os tendais e os azulexos, a luz e a auga...  
Ningún detalle pasa desapercibido neste caderno de viaxe que amosa Lisboa cun punto de vista orixinal,  
repleto de elementos simbólicos que acompañan os visitantes no seu percorrido por espazos  
tanto emblemáticos como descoñecidos.

VENEZIA 
David Pintor

68 pág.  |  24,5 x 16,5 cm  |  PVP 16 ¤ 

ISBN: 978-88-95933-75-7 

Desde a Piazza di San Marco, a Ponte Rialto, pasando por Campo della Magdalena, un máxico paseo  
pola cidade dos canais da man dun debuxante soñador que nos envolve en cores e sucos de góndola.

COMPOSTELA 
David Pintor

68 pág.  |  24,5 x 16,5 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-751-5

Un percorrido visual por lugares emblemáticos, modernos e históricos, dunha cidade engaiolante que invita a volver.  
Cunha ollada chea de fantasía, este caderno de viaxe descobre a outra cara, máxica e suxerente, da súa paisaxe e da súa paisanaxe. 

A pegada de Gaudí na arquitectura, nos cafés, nas prazas... Unxa viaxe ilustrada diferente pola Cidade Condal,  
rodeados de gaivotas e co mar presente en cada páxina.

A CORUÑA 
David Pintor

68 pág.  |  24,5 x 16,5 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-087-4

Un caderno de viaxe con vistas aos recunchos máis emblemáticos e curiosos da cidade de cristal.  
Un paseo moi persoal, cunha ollada imaxinativa e sorprendente.
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ARTE

Unha instrutiva viaxe ata o século XVII para mesturarse  
entre os ilustres personaxes deste retrato múltiple.  
Os detalles e os misterios dun dos cadros máis célebres da Historia,  
cunha lámina despregable. 
MENCIÓN PREMIO XOSEFA IGLESIAS VILARELLE AO MELLOR LIBRO EDUCATIVO (AGE) - 2011

UN CADRO DE VELÁZQUEZ 
Claire d’Harcourt / Velázquez
36 páx. contén despregable  |  20 x 20 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-24-1

CL

CL

O simbolismo das figuras, o tráxico contexto histórico do lenzo,  
o perfil multidisciplinar do artista. Unha coidada edición cun cartel despregable  
para adentrarse nunha das obras mestras do século XX.

UN CADRO DE PICASSO 
Claire d’Harcourt / Picasso
36 páx. contén despregable  |  20 x 20 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-22-7

Un ameno achegamento a unha das obras máis importantes  
da historia da Arte a partir da análise dos seus detalles  
e da semblanza dun autor que quedou abraiado coa luz da Provenza. 

UN CADRO DE VAN GOGH 
Claire d’Harcourt / Van Gogh
36 páx. contén despregable  |  20 x 20 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-58-6

CL

Unha homenaxe a Manfred Gnädinger, un artista alemán afincado  
en Camelle (Galicia), que viviu e creou a súa obra en armonía co mar  
e a natureza.

MAN DE CAMELLE 
Carmen Hermo
48 páx.  |  21 x 29,7 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-437-8

CL IN



POESÍA ILUSTRADA
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Un poema ilustrado para cada mes, con versos que danzan no pentagrama  
ao son dos concertos para corda dos compositores máis emblemáticos. 
2º PREMIO DE ILUSTRACIÓN Festival Internacional de Literatura Infantil-Xuvenil de Sharjah (Emiratos Árabes) - 2012 
OS + 2012 (Fundación Germán Sánchez Ruipérez)

ALMANAQUE MUSICAL 
Antonio Rubio / David Pintor
32 páx.  |  18,5 x 27 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-776-8

CL

De onde saíron os animais diminutos que atravesan a mañá do xardín?  
Será que un día non eran nada e logo foron grilos, vermes, bolboretas?

O BAILE DIMINUTO 
María José Ferrada / Sole Poirot Oliva
36 páx.  |  18,5 x 27 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-782-9

CL

Doce poemas de Antonio García Teijeiro dedicados  
a doce creadoras, poetas ou narradoras de diferentes 
xeracións e de ambos os lados do Atlántico,  
ilustrados coa sensibilidade de Noemí Villamuza.

OS ECOS DO VENTO 
Antonio García Teijeiro / Noemí Villamuza
32 páx.  |  18,5 x 27 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-281-6

CL



Versos de onte, de hoxe, de sempre...

Outra volta sobre un clásico entrañable da Literatura  
Infantil e Xuvenil galega, con poemas -musicados,  
algúns deles- que evocan os campos,  
o bulir da fauna dos bosques e dos ríos,  
e a vida cotiá da infancia no medio rural. 

CANTAROLAS 
Anisia Miranda e Xosé Neira Vilas / Leandro Lamas
56 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-978-6

O día a día, convertido en poesía, aventura e xogo.  
O cotiá, a través dun xirgo urbano e musical.  
X Premio Internacional Cidade de Orihuela  
de Poesía para Nenas e Nenos.

CARA DE VELOCIDADE 
Marga Tojo / María Hergueta
48 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-376-0

CL

Intenso e fuxidío pasa o tempo mentres arelamos  
o compás dos "días tartaruga". O territorio da fantasía,  
dos soños e da memoria, coa sonoridade duns versos  
e a frescura dunhas imaxes. 
Finalista do PREMIO FUNDACIÓN CUATROGATOS - 2018 

OS DÍAS LEBRE 
Clara López / Marcos Viso
48 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-13-9

CL

Un diálogo poético a dúas voces (e un pincel).  
Versos do norte e versos do sur que van e veñen  
como as ondas do mar, que testemuña  
o seu intercambio literario e lingüístico. 

VERSOS E VICEVERSOS 
Antonio García Teijeiro / Juan Carlos Martín Ramos
64 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-432-3

CL
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POESÍA

Voan, nadan, reptan e ruxen poeticamente.  
Nestes versos divertidos e rebuldeiros habitan  
coñecidas criaturas que nos sorprenderán  
co seu enxeño e orixinalidade. 
PREMIO EUSKADI DE LITERATURA 2017 
PREMIO KIRICO AO MELLOR LIBRO INFANTIL E XUVENIL 2019 
3º PREMIO NACIONAL AO LIBRO MELLOR EDITADO (LIX) 2019

BECHOPOEMAS E OUTRAS BESTAS 
Leire Bilbao / Maite Mutuberria
64 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-489-7

CL CT

Despois do éxito de «Bechopoemas», chega esta segunda parte 
protagonizada por máis criaturas que voan, nadan, reptan  
e ruxen ao ritmo dos versos.

POEMAS BESTAS E OUTROS BECHOS 
Leire Bilbao / Maite Mutuberria
64 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-104-8

CL CT
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Trece poemas en cada libro, 
trece poemas como trece lúas, 

como os trece meses do calendario lunar.

Celebración do Ano Cabanillas cunha escolma que repasa 
o máis senlleiro da produción literaria do poeta cambadés, 
dende «Vento mareiro», ata «No desterro», pasando por  
«Da terra asoballada» ou «A rosa de cen follas».

RAMÓN CABANILLAS. ESCOLMA POÉTICA 
Ramón Cabanillas / Anxo Pastor
52 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-706-5

Belén Padrón dálle forma e cor a cada poema, plasmando 
nas súas ilustracións a súa visión do imaxinario ‘rosaliano’. 
Imaxes de contido onírico e simbólico, sobre o desamor,  
a morriña, a beleza da paisaxe, a vida da paisanaxe,  
as inxustizas sociais, a saudade, o desacougo interior...

ROSALÍA DE CASTRO. ESCOLMA POÉTICA 
Rosalía de Castro / Belén Padrón
62 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-29-9

Baldo Ramos presenta, a partir de cada poema,  
a súa visión persoal do que transmiten os versos;  
de estilo surrealista, formato caligráfico,  
unha mestura cromática na que contrastan negro,  
branco, vermello, amarelo, lila, granate...

CELSO EMILIO FERREIRO. ESCOLMA POÉTICA 
Celso Emilio Ferreiro / Baldo Ramos
50 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-30-5

TRECE LÚAS 
Poesía
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Koala, canguro, ornitorrinco… un libro para que os máis cativos coñezan  
a fauna do territorio australiano presentada polas propias crías das principais especies. 

CRÍAS DE ANIMAIS 
QUEN SON?  
AUSTRALIA 
Tándem Seceda / Ester García
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-09-9

Mapache, xaguar, armadillo… As ilustracións, realistas e de gran detallismo 
e expresividade, acompañan este xogo para achegar os nenos e as nenas 
á fauna salvaxe do continente americano.

CRÍAS DE ANIMAIS 
QUEN SON?   
AMÉRICA 
Tándem Seceda / Ester García
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-07-5

CL CT EU

Elefante, cebra, león… un libro para que os máis cativos coñezan a fauna  
do continente africano presentada polas propias crías das principais especies. 

CRÍAS DE ANIMAIS 
QUEN SON?  
ÁFRICA 
Tándem Seceda / Ester García
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-86-3

Oso, lobo, cisne… os ‘Pequechos’ desta serie preséntanse e dannos pistas 
para que adiviñemos a que especie pertencen. As ilustracións, achegan 
aos nenos e as nenas á fauna salvaxe do territorio continental.

CRÍAS DE ANIMAIS 
QUEN SON?  
EUROPA 
Tándem Seceda / Ester García
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-84-9

CL CT EU CL CT EU

CRÍAS DE ANIMAIS. QUEN SON? 
Ciencia

PT IT CL CT EU PT IT

Pingüín, foca, oso polar… as crías desta serie preséntanse e dannos pistas para que adi-
viñemos a que especie pertencen. As ilustracións, realistas e de gran detallismo e expre-
sividade, acompañan este xogo para achegarnos á fauna salvaxe dos territorios polares.

CRÍAS DE ANIMAIS 
QUEN SON?  
TERRAS POLARES 
Tándem Seceda / Ester García

40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-30-3

Tigre, oso panda, orangután… un libro para coñecer a fauna do continente asiático 
presentada polas propias crías das principais especies. Unhas fermosas ilustracións rea-
listas formulan unha sinxela adiviña que se resolve con información sobre estas crías e 
as súas familias.

CRÍAS DE ANIMAIS 
QUEN SON?  
ASIA 
Tándem Seceda / Ester García
40 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-28-0

CL CT EU PT IT CL CT EU PT IT
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As habilidades, costumes e curiosidades dunha trintena de animais terrestres,  
acuáticos e voadores, representados coa técnica do collage e cun chamativo  
tratamento cromático.  
Unha maneira amena e orixinal de achegarse á fauna, apreciar a biodiversidade  
e viaxar por todo o mundo.  
PREMIO PURPLE ISLAND (Concurso Internacional de libros ilustrados NAMI ISLAND, COREA)

COR ANIMAL 
Agustín Agra / Maya Hanisch
36 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-84-5

CL CT

Cada hora que pasa, mil toneladas de plástico van dar aos océanos.  
O equivalente a un camión cheo de plástico por minuto!  
Porque é artificial, invasora, contaminante e ten unha vida moi longa,  
esta 'especie' merece ter os días contados.

PLASTICUS MARITIMUS. UNHA ESPECIE INVASORA 
Ana Pêgo e Isabel Minhós Martins / Bernardo P. Carvalho
176 páx.  |  15 x 21 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-016-4

CL CT

Un paxaro que apaga a metade do cerebro mentres voa, unha mosca 
que adormece sobre a súa flor favorita ou un peixe que se recosta  
na súa cama de burbullas. Neste libro encontrarás trinta e un animais  
durmindo de maneiras insospeitadas. 

O SONO ANIMAL 
Silvia Lazzarino / María José Arce
48 páx.  |  21,5 x 29,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-41-9

CL CT EU PT

Este libro achéganos á teoría de Darwin e axúdanos a entender mellor 
quen somos e de onde vimos. 

EN CONTINUA EVOLUCIÓN 
Santiago Ginnobili / Guido Ferro
36 páx.  |  21,3 x 27,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-32-7

CL CT EU PT IT

Ciencia



...Dende os polos aos trópicos, por desertos e montañas,  
en bosques e granxas. Un catálogo darwiniano da fauna. 
OS + 2012 (Fundación Germán Sánchez Ruipérez) 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2014

INVENTARIO ILUSTRADO DE ANIMAIS 
Virginie Aladjidi / Emmanuelle Tchoukriel
80 páx.  |  21,5 x 30 cm  |  P.V.P. 18  ¤ 
ISBN: 978-84-15250-34-0

Unha sinxela e práctica guía da rica biodiversidade mariña que reúne  
un centenar de animais e plantas, algúns en perigo de extinción.  
Unha obra que fomenta a curiosidade e a sensibilización  
de nenos e de adultos polo medio natural e a súa conservación. 

INVENTARIO ILUSTRADO DOS MARES 
Virginie Aladjidi / Emmanuelle Tchoukriel
72 páx.  |  21,5 x 30 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-48-7

Para non perder o equilibrio, desprazarse, comunicarse, atacar ou defenderse... 
A cola destes animais é máis importante do que parece  
e este álbum descúbrenos as formas, colores e funcións deste curioso apéndice 
en especies de todo o mundo.  
Coñecemento e entretemento en defensa da biodiversidade. 

46 páx.  |  21,5 x 30 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-76-0

INVENTARIO ILUSTRADO DOS ANIMAIS CON COLA 
Virginie Aladjidi / Emmanuelle Tchoukriel

A súa complexidade morfolóxica, a súa utilidade  
no ciclo da natureza, a notable abundancia  
de especies… Todo o que precisamos saber  
sobre os insectos, nun fermoso libro  
evocador dos antigos cadernos de campo. 

48 páx.  |  21,5 x 30 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-91-3

INVENTARIO ILUSTRADO DE INSECTOS 
Virginie Aladjidi / Emmanuelle Tchoukriel

CL CT PT
CL CT EU PT

INVENTARIOS ILUSTRADOS

CL CT EU PT
CL CT EU PT
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Dende o pingüín ao colibrí, da andoriña ao merlo… 
unhas 80 especies de paxaros aniñan, voan e chían  
nestas páxinas repletas de coloridas plumas.

80 páx.  |  21,5 x 30 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-02-3

INVENTARIO ILUSTRADO DAS AVES 
Virginie Aladjidi / Emmanuelle Tchoukriel

Un precioso volume con 60 especies de flores  
de todo o mundo.

72 páx.  |  21,5 x 30 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-09-2

INVENTARIO ILUSTRADO DE FLORES 
Virginie Aladjidi / Emmanuelle Tchoukriel

CL CT PT

Frondosas, coníferas, palmeiras. Árbores de todo o mundo nun compendio  
interdisciplinar que abranque aspectos científicos, ecolóxicos e simbólicos,  
con ilustracións de estilo naturalista. 

72 páx.  |  21,5 x 30 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-64-7

INVENTARIO ILUSTRADO DAS ÁRBORES 
Virginie Aladjidi / Emmanuelle Tchoukriel

Fascinantes criaturas que habitaron a Terra ata hai 66 millóns  
de anos -entre o Triásico, o Xurásico e o Cretáceo- amósanse neste libro  
ata onde a paleontoloxía puido estudar os seus fósiles. Aquí están  
os últimos achados sobre case medio cento de primitivos réptiles,  
predecesores das actuais aves.

72 páx.  |  21,5 x 30 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-19-1

INVENTARIO ILUSTRADO DE DINOSAUROS 
Virginie Aladjidi / Emmanuelle Tchoukriel

CL CT EU PT

CL CT EU PT

A fauna e a flora do planeta, con ollada de naturalista 
e ao estilo dos antigos cadernos de campo.

Un cento de plantas comestibles reunidas nun fermoso  
catálogo vexetal para pór en valor a biodiversidade,  
a sostibilidade e a alimentación saudable.

80 páx.  |  21,5 x 30 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-41-2

INVENTARIO ILUSTRADO DE FROITAS E VERDURAS 
Virginie Aladjidi / Emmanuelle Tchoukriel

CL CT EU PT
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CL CT EU PT

83



En cada ecosistema miles de animales loitan  
pola súa vida segundo a dura lei da selección natural:  
“comer e non ser comido”... 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

32 páx.  |  24 x 34 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-27-5

A forma asombrosa na que se reproducen e coidan  
as súas crías doce especies de «Animais Extraordinarios»...  
OS + 2009 (Fundación Germán Sánchez Ruipérez) 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal)

32 páx.  |  24 x 34 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-693-8

BOCAS. ANIMAIS EXTRAORDINARIOS 
Xulio Gutiérrez / Nicolás Fernández

NACER. ANIMAIS EXTRAORDINARIOS 
Xulio Gutiérrez / Nicolás Fernández

Niños sorprendentes, complexas vivendas suterráneas,  
elaboradas estruturas de caza...  
Algúns animais son auténticos enxeñeiros no seu habitat. 
OS + 2010 (Fundación Germán Sánchez Ruipérez) 
PREMIO ÁNXEL CASAL de NON-FICCIÓN (AGE) - 2010 
PLAN NACIONAL DE LECTURA (PNL Portugal) 
PROGRAMA NACIONAL DE LECTURA (SEP México) - 2014

CONSTRUTORES. ANIMAIS EXTRAORDINARIOS 
Xulio Gutiérrez / Nicolás Fernández
32 páx.  |  24 x 34 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-79-4

Camuflados no ecosistema, sofisticadamente mimetizados  
na terra, na neve, no fondo mariño ou entre a vexetación. 
 Así é como conseguen sobrevivir enganando  
os seus depredadores e as súas presas. 

OCULTOS. ANIMAIS EXTRAORDINARIOS 
Xulio Gutiérrez / Nicolás Fernández
32 páx.  |  24 x 34 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-41-8

Uns animais ven mellor de día, outros de noite;  
uns captan movementos imperceptibles, outros ven  
mesmo mellor que os humanos. O sentido da vista  
en fauna de todo o planeta. 

32 páx.  |  24 x 34 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-98-2

OLLOS. ANIMAIS EXTRAORDINARIOS 
Xulio Gutiérrez / Nicolás Fernández

Libros instrutivos, ben estruturados e de gran atrativo visual.

CL PT IT CL PT

Travesías de milleiros de quilómetros ou traxectos curtos,  
mais perigosos. Animais de todo o mundo protagonizan  
abraiantes migracións e poñen a proba  
as súas capacidades, co único fin de sobrevivir.

32 páx.  |  24 x 34 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-38-2

VIAXEIROS. ANIMAIS EXTRAORDINARIOS 
Xulio Gutiérrez / Nicolás Fernández

CL PT

CL PT

CL PT

CL PT

ANIMAIS EXTRAORDINÁRIOS 
Ciencia
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KALANDRAKA + 
Ficción

Relato poético no que humanos, peixes e outros seres 
fantásticos se superpoñen e fusionan sen límites. O efecto é 
exquisito, tráxico e esperanzador, coa promesa de novos 
comezos.

A NAI SOMBRA 
Seán Virgo / Javier Serrano Pérez
64 páx.  |  16 x 24 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-100-0

CL

A viaxe de mil setecentos mozos galegos na procura 
 dun futuro mellor. Unha epopea baseada en feitos reais, 
que nos descobre un período escuro e triste  
da nosa historia.

AZUCRE 
Bibiana Candia | Xosé Cobas
172 páx.  |  16 x 24 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-182-6

Lectores expertos
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NARRATIVA K 
Ficción 

Nos seus soños, Anna é quen de albiscar un planeta  
agonizante no futuro, con moitas especies desaparecidas  
da face da Terra a causa da contaminación e do cambio  
climático. Evitar que ese escenario apocalíptico  
se faga realidade é seu reto. 

A TERRA DE ANNA 
Jostein Gaarder 
Traducción: David A. Álvarez 
Ilustración de cuberta: Emily Forgot
160 páx.  |  13,8 x 20,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-14-6

Observar o mundo con curiosidade non era o que se  
agardaba dunha señorita de boas maneiras. Mais  
a Calpurnia interésanlle as teorías científicas de Darwin  
máis que conformarse coas limitacións dun destino  
predeterminado. 
MELLOR LIBRO TRADUCIDO DE LIX - 2013 (Fervenzas literarias)

A EVOLUCIÓN DE CALPURNIA TATE 
Jacqueline Kelly 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: Beth White
372 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-16-0

Fascinada coa ilusión de chegar a ser veterinaria cando sexa 
maior, Calpurnia vai precisar o seu enxeño para conseguir 
que os seus soños se fagan realidade nunha época  
e nun contexto social que lle tiña preparados  
outros plans para o seu futuro.

O CURIOSO MUNDO DE CALPURNIA TATE 
Jacqueline Kelly 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: April Ward
352 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-17-7

O terceiro fillo do señor e da señora Brocket naceu  
desafiando a lei da gravidade. Os seus pais non aturan  
que o neno teña a rara habilidade de flotar.

O QUE LLE ACONTECEU  
A BARNABY BROCKET 
John Boyne 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: Oliver Jeffers

264 páx.  |  13,5 x 20 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-74-6

Fuxir dos problemas, sen mirar atrás. Noah emprende un 
camiño  
de rumbo incerto e atopa consolo na sabedoría  
dun artesán moi especial.

NOAH BARLEYWATER ESCAPA DA CASA 
John Boyne 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: Oliver Jeffers
236 páx.  |  13,5 x 20 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-02-9

A pedimento do autor, non podemos contarche  
o miolo deste libro. Porén, queremos avisarche  
de que lerás a historia dun neno de 9 anos,  
que se atopará cun aramado. No mundo  
hai milleiros de aramados coma este. 

O NENO DO PIXAMA DE RAIAS 
John Boyne 
Traducción: Daniel Saavedra 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
216 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-37-5
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Neste libro hai fábulas agudas e iluminadas, versos libres  
e imaxinativos, relatos melancólicos e cómicos  
que dan mostra do talento de Atxaga para hibridar xéneros, 
transitar entre linguas, harmonizar o divino e o humano.

EXTERIORES DO PARAISO 
Bernardo Atxaga 
Traducción: Isaac Xubín 
Fotografía de cuberta: Xosé Ballesteros
144 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-47-1

"Obabakoak" transporta o lector ao territorio 
atemporal e infantil dos soños e da imaxinación, 
onde o extraordinario irrompe no cotiá.  
Obaba non existe, non está en ningún mapa, é 
un lugar máxico, mítico e cheo de supersticións.

OBABAKOAK 
Bernardo Atxaga 
Traducción: Ramón Nicolás 
Ilustración de cuberta:  Marc Taeger
416 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-95-5

Narrada con ironía e sarcasmo, con diálogos e bastante 
movemento de personaxes, esta obra reflicte a faciana  
monstruosa do ser humano e fainos reflexionar sobre  
o valor da vida e da morte, sobre a ambición desmedida,  
a traizón e a paixón. 

SETE CASAS EN FRANCIA 
Bernardo Atxaga 
Traducción: Ramón Nicolás 
Ilustración de cuberta:  Marc Taeger
276 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 19,50 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-61-9

PT

CT
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NARRATIVA K

88

A derradeira novela dun dos grandes autores  
do século XX. Entre a fábula e a parodia,  
a aventura dun entrañable vagabundo 
 polas rúas de París.

A LENDA DO SANTO BEBEDOR 
Joseph Roth 
Traducción: Laureano Araujo 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
88 páx.  |  13,8 x 20,5 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-96-2

Delicada e precisa, unha novela breve sobre a incerteza,  
o resentimento, a dor familiar e a desconfianza,  
escrita cun estilo contido e sucinto mais tamén intenso  
e conmovedor.

PROLETERKA 
Fleur Jaeggy 
Traducción: Antón Blanco Casás 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
116 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-17-4

Pioneira e primordial, unha historia plena de erotismo 
e suspense que desafiou os estereotipos  
sobre a homosexualidade lésbica.

CAROL 
Patricia Highsmith 
Traducción: María alonso Seisdedos 
Ilustración de cuberta: Sonia Pulido
384 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-15-0

Unha das obras mestras do suspense que transcendeu  
os códigos de xénero e supuxo o nacemento do sociópata 
máis fascinante da literatura universal.

O TALENTO DO SEÑOR RIPLEY 
Patricia Highsmith 
Traducción: María alonso Seisdedos 
Ilustración de cuberta: Sonia Pulido
360 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-16-7

Entre ficción e realidade, un relato cru e coral  
que reflexiona sobre a traxedia, o azar e a capacidade 
humana para seguir adiante.

REWIND 
Juan Tallón 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
264 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-21-1
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Unha viaxe ao delta do Mekong, aos arrozais;  
unha relación na que o erotismo é sensualidade e beleza. 
Inspirada nas lembranzas de mocidade da autora,  
nos seus anceios de liberdade, nos seus medos,  
nos seus retos. 
PREMIO GONCOURT - 1984

O AMANTE 
Margarite Duras 
Traducción: Oriana Méndez 
Ilustración de cuberta: Sonia Pulido
120 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-53-5

A grave doenza da nai, a difícil relación coa avoa,  
a distancia que o separa do pai, os problemas na escola... 
Conor ten que asumir a verdade.  
Emocionante, divertida e conmovedora, unha novela  
sobre o amor, a perda e a esperanza.

UN MONSTRO VÉN A VERME 
Patrick Ness 
Traducción: Xesús Fraga 
Ilustración de cuberta: Jim Kay
148 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-56-6

Unha sátira virtuosa, cómica e surrealista, mais tamén  
cun toque de traxedia, protagonizada por un home  
de ideas estrafalarias, que non concibe o mundo  
como a maioría da xente. A única novela de Philip K. Dick  
fóra do xénero da ciencia ficción.

CONFESIÓNS DUN ARTISTA DE MERDA 
Philip K. Dick 
Traducción: Fernando Moreira 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
336 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-59-7

CT

O diario de «A» non fala de festas de cumpreanos  
en familia, senón de nenos nun campo de refuxiados  
que recollen migallas de pan na lama. Sobreviven na  
miseria, pero non renuncian aos seus soños. Unha novela 
para rapaces que tamén os adultos deberían ler.

EU SON A 
Steve Tasane 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
120 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-57-3

CL CT

Un dos exercicios máis virtuosos da literatura catalá  
contemporánea, adaptado tamén nunha versión  
cinematográfica. Relatos breves cheos de sátira  
e de crítica social.

O PORQUE DE TODAS AS COUSAS 
Quim Monzo 
Traducción: Gonzalo Hermo 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
160 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-72-6

Un encontro inesperado ofrécelle ao protagonista  
desta historia a oportunidade de revitalizar a súa carreira 
profesional. Unha novela que reflicte, cunha divertida prosa 
e un humor mordaz, unha realidade marcada por  
delirantes e cómicas obsesións. 

AQUELA PRAIA DOS HAMPTONS 
Marco Malfatto 
Traducción: Iago Nicolás 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
152 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 16 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-11-2

CL

Lectores expertos
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NARRATIVA K

Houbo empresas que fixeron negocio  
coa Segunda Guerra Mundial. Aínda hoxe  
son marcas recoñecidas; usamos os seus produtos.  
Porque as persoas pasan,  
mais os grandes capitais perduran.

A ORDE DO DÍA 
Éric Vuillard 
Traducción: Antía Veres Gesto 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
120 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-23-8

No centenario do Tratado de Versalles,  
unha novela en clave histórica e política  
sobre a cerna da Gran Guerra en Europa:  
unha carnicería sen precedentes que levou a 
todo un continente ata o bordo do abismo.

A BATALLA DE OCCIDENTE 
Éric Vuillard 
Traducción: Antía Veres Gesto 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
168 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-48-1

Hai un lugar no universo onde os humanos 
non dominan as demais especies. En Soror 
gobernan os simios. Un relato estarrecedor, 
emblema da antiutopía.

O PLANETA DOS SIMIOS 
Pierre Boulle 
Traducción: Antía Veres Gesto 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
272 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-43-6

Fermosa historia de tres xeracións dunha  
familia da India desperdigada polo mundo  
e que volven atoparse na súa terra natal,  
revivindo a súa memoria colectiva. 
PREMIO BOOKER 1997

O DEUS DAS PEQUENAS COUSAS 
Arundhati Roy 
Traducción: Antía Veres Gesto 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
464 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-94-8

Dende o Chocó colombiano,  
contos festivos e musicais  
protagonizados por mulleres  
que senten o ritmo no corpo:  
boca, corazón, cadeiras…

AS MIÑAS NANAS NEGRAS  
Amalia Lú Posso Figueroa 
Traducción: Isaac Xubín 
Ilustración de cuberta: Adrià fruitós
192 páx.  |  13,5 x 20 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-35-1



Que os avós vaian vivir con Jan e cos seus pais 
non resulta ser tan boa noticia. Unha historia 
entrañable na que as palabras e os silencios 
adquiren novos matices. Paseos, árbores e letras 
entretecidos nos recordos.

A MEMORIA DA ÁRBORE 
Tina Vallés 
Traducción: Xavier Rodríguez Baixeras 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
224 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-40-5

Unha sátira caricaturesca sobre o xénero  
da novela de intriga, protagonizada  
por un Sherlock Holmes incompetente.  
Porque a vida sempre garda algunha sorpresa.

UNHA HISTORIA DETECTIVESCA 
DE DOBRE CANÓN 
Marc Twain 
Traducción: Antía Veres Gesto 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
96 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-96-8 A protagonista desta novela é "coma un muro de xeo". 

Dúbidas, presións externas e un remuiño de emocións 
fan que se sinta soa e incomprendida nun mundo  
no que non encaixa.

PERMAXEO 
Eva Baltasar 
Traducción: Gonzalo Hermo 
Ilustración de cuberta:  Sonia Pulido
144 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-63-4

Dende hai un tempo, as rúas de París amencen 
cuns misteriosos círculos de xiz trazados no chan… 
Un crebacabezas maxistralmente construído, un 
exemplo paradigmático da imaxinación macabra e 
da narrativa aguzosa da autora francesa.

O HOME DOS CÍRCULOS AZUIS 
Fred Vargas 
Traducción: Antía Veres Gesto 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
300 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-65-8

Un clásico da literatura contemporánea  
que mantén toda a forza expresiva dun autor 
considerado un nexo fundamental  
entre o movemento beat dos anos 50  
e o movemento contracultural dos anos 60.

E UN VOOU SOBRE O NIÑO DO CUCO 
Ken Kesey 
Traducción: Neila García Salgado 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
428 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-73-3

CT

A biblia da xeración beat, unha novela de culto, 
un clásico da literatura norteamericana do 
século XX sobre a busca hedonista da liberdade 
e das experiencias auténticas, en contraposi-
ción ás convencións da América profunda.

NA ESTRADA 
Jack Kerouac 
Traducción: CXesús Fraga 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
424 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-69-6
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NARRATIVA K

Considerada a mellor novela canadense do século XX,  
narra a historia dun home racional que descobre no máxico 
un aspecto máis da realidade. Una reflexión sobre  
o destino, o azar e o paso do tempo. A obra dun autor  
erudito trazada cunha inusual profundidade,  
entre a melancolía e un sutil sentido do humor.

O QUINTO EN CUESTIÓN 
Robertson Davies 
Traducción: Alejandro Tobar 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
436 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-82-5

Co eco da tradición, da memoria e da natureza,  
unha fermosa novela coral ambientada no Pirineo catalán  
e distinguida, entre outros recoñecementos,  
como Mellor Libro Europeo de 2020.

CANTO EU E A MONTAÑA BAILA 
Irene Sola 
Traducción: Maria Alonso Seisdedos 
Ilustración de cuberta: Mauricio Anton
224 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-83-2

Unha novela repleta de historias malditas e personaxes 
atemporais. Explora a dualidade entre luz e escuridade, 
memoria e esquecemento, realidade e fabulación.

DEICHE OLLOS E MIRACHES AS TEBRAS 
Irene Solà 
Traducción: María Alonso Seisdedos 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
200 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-43-3

O conflicto entre ciencia e mais fe nunha trepidante  
novela de aventuras ambientada nos albores  
da Ilustración e trazada arredor da figura do astrónomo 
Edmund Halley.

A ESFERA CELESTE 
Olli Jalonen 
Traducción: Tuula Ahola e Tomás González Ahola 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
560 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-90-0

A historia de calquera dos miles de rapaces que desafían  
a morte para chegar a Europa fuxindo da guerra  
e da miseria no continente africano. Un drama que traspasa 
o frío factor da actualidade para achegarse  
á dimensión humana do fenómeno migratorio.

EU SON SULEIMAN 
Antonio Lozano 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: Juán Carlos Cruz
160 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-49-8
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Edición enriquecida dun testemuño  
fundamental da memoria histórica  
do Holocausto. sensible, contraditoria e ante 
todo vital, a protagonista comparte os seus 
segredos e vivencias, o medo e a esperanza.

DIARIO DE ANA FRANK 
Ana Frank 
Traducción: Tomás Ruibal 
Ilustración de cuberta: Anne Frank Fonds
344 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-44-0

Imaxinas unha sociedade na que o goberno che impoña 
como vestir, que nova lingua falar, como actuar, como pensar?  
En 1984 esa sociedade existe chámase Oceanía e comparte 
o dominio da Terra con outras dúas superpotencias  
coas que adoita estar en guerra alternativamente.

1984 
George Orwell 
Traducción: Fernando Moreiras 
Ilustración de cuberta:  Adrià Fruitós
416 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 19 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-36-8

Chega esta biografía novelada no centenario  
de Madiba, Pai da Nación Saudafricana.  
Unha icona internacional da paz,  
da convivencia e da liberdade.

NELSON MANDELA 
O CAMIÑO CARA Á LIBERDADE 
Antonio Lozano 
Traducción: Ramón Nicolás 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
224 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-21-4

CT

Encérrase nas redes sociais, muda a súa  
vestimenta, o seu pensamento...  
Maëlle convértese en Ayat para unirse  
ao Daesh. A impactante historia dunha moza 
francesa que retorna de Siria.

CERRÁRONSEME OS OLLOS 
Patrick Bard 
Traducción: Fernando Moreiras 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
160 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-32-0

CL CT

Inconformista, soñador, lector.  
Xavier escribe este libro para compartir  
contigo as súas ideas, preocupacións, 
ilusións, medos, alegrías.  
Porque o importante é sentirse vivo. 

O QUE EU CREO 
Jordi Sierra i Fabra 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
112 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-30-6

CL CT

Unha amena e intrigante lectura, chea  
de abraiantes descricións, que reborda  
imaxinación e sabedoría olfactiva.

O PERFUME 
Patrick Süskind 
Traducción: Patricia Buxán Outeiro 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
344 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-93-1
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NARRATIVA K

Era una muller sarda, romántica, namoradiza  
e ilusionada, que buscaba o amor ideal,  
pero que foi obrigada a casar cun home  
do que non estaba namorada.  
O seu mal de pedra levouna ata un balneario 
onde por fin atopou o amor desexado.

MAL DE PEDRA 
Milena Agus 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta:  Marc Taeger
96 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-90-9

Esta é a crónica impactante e conmovedora 
dunha viaxe de supervivencia  
nun tempo de futuro sombrío,  
posterior a unha catástrofe nuclear.

A ESTRADA 
Cormac McCarthy 
Traducción: Eva Almazán 
Ilustración de cuberta: Marc Taeger
192 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-80-0

José Costa é un escritor brasileiro que,  
de retorno dunha convención internacional  
de escritores anónimos celebrada  
en Estambul, chega unha noite a Budapest  
a causa dun problema técnico no avión.

BUDAPEST 
Chico Buarque 
Traducción: Ramón Nicolás 
Ilustración de cuberta:  Marc Taeger
164 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-51-0

Na sombra proxectada pola viseira verde da gorra,  
os desdeñosos ollos azuis e amarelos de Ignatius J. Reilly  
miraban por riba do ombro para as demais persoas  
que agardaban baixo o reloxo dos grandes almacéns  
D. H. Holmes, escrutando a multitude...

A CONXURA DOS NECIOS 
John Kennedy Toole 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: Marc Taeger
472 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 22 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-50-3

O autor achégase a un feito histórico real  
cunha ollada orixinal que invita á reflexión,  
presentando un complexo mundo dominado 
polo poder e pola ambición. 

MOTÍN NA BOUNTY 
John Boyne 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta:  Marc Taeger
480 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 22 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-87-9

"Non tiña amigos na escola, nin falta  
que me facían. A min reinábame máis  
andar só. Sentaba nun banco  
e miraba como xogaban os outros  
e pensaba que parecían parvos...".

PAN CON XAMÓN 
Charles Bukowski 
Traducción: Eva Almazán 
Ilustración de cuberta:  Marc Taeger
348 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-72-5
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Aínda que corre sangue negro polas súas veas, 
ten a aparencia dun aposto mozo branco,  
circunstancia que aproveitará para executar  
a súa cruel vinganza contra unha sociedade 
opresora, excluínte e marxinadora  
cos individuos da súa raza,

CUSPIREI SOBRE AS VOSA TUMBAS 
Boris Vian 
Traducción: David Gippini 
Ilustración de cuberta: Marc Taeger
148 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-08-4

O CORAZÓN DO NEGROR 
Joseph Conrad 
Traducción: Eva Almazán 
Ilustración de cuberta:  Marc Taeger
148 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-62-6

De todas as novelas deste autor, "Lolita" é a máis completa,  
fascinante e controvertida. Despois de marchar de Rusia  
e do seu exilio en Berlín, Nabokov trasládase a Estados Unidos, 
un país ao que acabará retratando ironicamente nesta novela.  
PREMIO LOIS TOBÍO á mellor tradución 
(IV premios da edición AGE) - 2008

LOLITA 
Vladimir Nabokov 
Traducción: Xesús Fraga 
Ilustración de cuberta:  Marc Taeger
452 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-96957-37-4

A novela que deu pé á película "Blade Runner"  
é unha obra de culto no xénero da ciencia ficción que  
nos sitúa ante un planeta Terra devastado por unha guerra 
nuclear e cuberto por unha nube radiactiva. 

SONHAN OS ANDROIDES 
CON OVELLAS ELÉCTRICAS? 
Philip K. Dick 
Traducción: Fernando Moreiras 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós
160 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-44-3

Unha sátira contra as ditaturas, unha fábula moderna  
que critica os totalitarismos e a corrupción  
que enxendra o poder. Máis aló do réxime soviético  
no que se contextualiza, é unha ferramenta  
de formación nas aulas.

A GRANXA DOS ANIMAIS 
George Orwell 
Traducción: Fernando Moreiras 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
132 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 10 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-52-8

Nesta narración autobiográfica, que reflicte  
a corrupción e o horror, atopamos unha viaxe física  
e psicolóxica ao interior da irracionalidade humana,  
inspirada nos seis meses que Conrad pasou  
no Congo colonizado e devastado  
polo rei Lepoldo II de Bélxica. 

Naquela sociedade ideal, todo estaba planificado,  
non existe a violencia e os humanos clasifícanse en castes. 
Un clásico da literatura de anticipación que caricaturiza  
o mundo contemporáneo de xeito cruel e brillante.

UN ESPLÉNDIDO MUNDO NOVO 
Aldous Huxley 
Traducción: Alejandro Tobar 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
224 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-88-7
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NARRATIVA K

Desterrado por criticar a obra do Creador,  
Satán pasa un día celestial na Terra  
comprobando como evoluciona  
o experimento da raza humana.

CARTAS DESDE A TERRA 
Mark Twain 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: Marc Taeger
80 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 10 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-26-5

Un texto divertido, mordaz e crítico cos lastres da superstición, 
da ignorancia e da explotación das persoas.  
Sobre as peripecias dun home do século XIX que se atopa  
de súpeto na Inglaterra da Alta Idade Media,  
nunha sociedade atrasada e desigual.

UN IANQUI NA CORTE DO REI ARTURO 
Mark Twain 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: Marc Taeger
440 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-50-0

Partiron a cabalo cara ao sur, fuxindo dun futuro 
predeseñado. Ás peripecias da viaxe,  
súmase unha historia de amizade que transcurre 
na fronteira, o símbolo do desarraigamento.

TANTOS CABALIÑOS LINDOS 
Cormac McCarthy 
Traducción: Eva Almazán 
Ilustración de cuberta: Marc Taeger
304 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 19 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-44-9

Unha das novelas máis sobranceiras da literatura  
norteamericana contemporánea que, a través  
do personaxe do Sueco Levov, cuestiona os valores  
da sociedade estadounidense nos anos 60,  
coa guerra de Vietnam como pano de fondo.

PASTORAL AMERICANA 
Philip Roth 
Traducción: Fernando Moreiras 
Ilustración de cuberta: Marc Taeger
472 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-39-5

Un clásico da literatura -breve, intenso e poliédrico- que, 
como caracteriza a narrativa de Kafka, presenta personaxes 
malditos e fondamente feridos. Unha lectura perenne  
porque a súa interpretación vaise adaptando aos tempos  
e as emocións que transmite son universais.

A TRANSFORMACION 
Franz Kafka 
Traducción: Laureano Araujo 
Fotografia de cuberta: Pablo Otero e Marc Ritchie
104 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-77-1

A historia dunha amizade que trascende as crenzas  
dos seus protagonistas: un adolescente xudeu  
e un tendeiro musulmán. Unha novela iniciática  
que apela ao multicuralismo, á tolerancia e á igualdade.

O SEÑOR IBRAHIM E AS FLORES DO CORAN 
Eric-Emmanuel Schmitt 
Traducción: Emma Lazare Rodriguez 
Ilustración de cuberta: Adrià Fruitós
72 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-79-5
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Versión definitiva do poemario,  
20 anos despois da sua primeira  
publicación tras recibir o Premio Esquío. 
Refuxio de palabras, cores, melodías,  
recordos...

RIGOROSAMENTE HUMANO 
Manuel Álvarez Torneiro 
Ilustrador: Lola Solla
104 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-89-0

Na súa persistente batalla a favor da vida,  
o poeta practica o esmero léxico  
neste novo inventario de latexos.

ONDE NUNCA E MAÑÁ 
Manuel Álvarez Torneiro 
Ilustrador: Alejandro González Pascual
120 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-69-2

Do cotiá, do íntimo, do simbólico.  
Os versos audaces e rotundos rodean o lector cos brazos acolledores  
da lírica, nesta nova colección. 
PREMIO ÁNXEL CASAL AO LIBRO DE POESÍA  (VIII Premios da edición AGE) - 2012 
PREMIO DA CRÍTICA ESPAÑOLA (Asoc. española de críticos literarios) - 2012 
PREMIO DE POESÍA DA AELG (Asoc. de escritores en lingua galega) -  2012 
PREMIO NACIONAL DE POESÍA - 2013

OS ÁNGULOS DA BRASA 
Manuel Álvarez Torneiro 
Ilustrador: Fausto Isorna
116 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-36-4

Inédito e póstumo, esta obra do Premio 
Nacional de Poesía é un bálsamo para  
a alma, un agasallo para os amantes  
da palabra cunha derradeira lección:  
ningún día sen versos.

CLAVE DE BÓVEDA 
Manuel Álvarez Torneiro 
Ilustrador: Manuel Moldes
112 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-76-4

TAMBO-Poesía
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TAMBO-Poesía

Sete voces de Euskadi traspasan as fronteiras  
lingüisticas para darse a coñecer en Galicia  
da man da colección Tambo, que reúne versos  
dos catro puntos cardinais. 
PREMIO LOIS TOBÍO Á MELLOR TRADUCIÓN  
(VIII Premios da edición AGE) - 2012

ALÉN DA FRONTEIRA 
Luigi Anselmi / Bernardo Atxaga 
Jon Gerediaga / Tere Irastortza  
Xabier Lete / Xabier Montoia 
Joseba Sarrionandia 
Ilustrador: Ángel cerviño 
Traductor: Isaac Xubín
156 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-37-1

Catro composicións co tempo como eixo 
central que remiten un lugar simbólico 
na memoria dunha das figuras máis des-
tacadas da poesía moderna. Edición bilin-
güe inglés-galego con tradución e limiar 
de Martín Veiga.

CATRO CUARTETOS 
T. S. Eliot 

Ilustrador: Antonio Murado
112 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-34-1

Baixo as néboas do pasado e ao abeiro  
do hoxe, versos que negocian cos mitos  
de sempre e acollen tamén os actuais.

IMAGO 
Helena de Carlos 
Ilustrador: Marisa Camino
80 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-40-2

Versos dun presente puro e esperanzado 
que tenden pontes interxeracionais,  
entre pasado e futuro.  
Neta, filla e nai recreando -con lume  
libertario- un mundo rural, telúrico e 
ancorado na patria. 
PREMIO NACIONAL DE POESÍA 2020 
PREMIO NACIONAL DA CRÍTICA ESPAÑOLA 2019 
V PREMIO GALA DO LIBRO 2020 (POESÍA) 
PREMIO DA CRÍTICA DE GALICIA 2020  
(CREACIÓN LITERARIA)

FELIZ IDADE 
Olga Novo 
Ilustrador: Din Matamoro
152 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-24-5

Versos sobre o que desaparece  
e o que perdura, reflexión sobre  
a memoria e o amor, viaxe  
entre as gratificacións da ganancia  
e os abismos da perda.

A GANANCIA E A PERDA 
Martín Veiga  
Ilustrador: Rebeca Lar
104 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-60-3

Versos nos que comparece o canto xeral  
das xentes que poboaban un mundo  
en extinción, nunha voz que chega  
desde o belvís da memoria.

CRÁTER 
Olga Novo 
Ilustrador: Pilar Cancio
216 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-99-3

Esta edición bilingüe celebra a importancia 
deste poeta imprescindible que abriu as 
portas á nova poesía do século XX.

A ILUMINACIÓNS 
Arthur Rimbaud 
Ilustrador: Miguel Galano
128 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-46-4

Versos trenzados nos remuíños da  
memoria que condenan a fugacidade  
do tempo e ofrecen o antídoto da  
palabra, que axuda a embelecer  
a inevitable certeza da desaparición.

AQUILES E A BÁGOA 
Ana Ramil 
Ilustrador: Amelia Palacios
140 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-49-5
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Un mundo urbano, nocturno  
e inhóspito -mais arraigado na aldea- 
agroma nestes versos cheos de músicas  
e imaxes, próximos á estética  
do videoclip e con influencias  
da cultura kitsch. Beleza efémera,  
poética híbrida.

CERVATOS 
Lucía Novas 
Ilustrador: Carmen Hermo
96 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-15-3

Ao abeiro da métrica e da rima,  
estes poemas beben da fonte  
da tradición popular, das letras cultas  
e da contemporaneidade. Versos  
de estirpe deliberadamente figurativa,  
na procura das emocións. 
PREMIO ÁNXEL CASAL AO LIBRO DE POESÍA  
(VIII Premios da edición AGE) - 2014

ESTRELA DO NORTE 
Luis Rei Núñez  
Ilustrador: Fernando Bahía
120 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-70-8

A primeira antoloxía poética de  
Joseba Sarrionandia en edición bilingüe  
galego-éuscaro reflicte a rebeldía  
do autor e o seu compromiso 
coa lingua do seu pobo.

TEMPO DE EXILIO 
Joseba Sarrionandia  
Ilustrador: Suso Basterrechea 
traductor: Isaac Xubín
264 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-78-4 O tempo e os seus misterios, os lugares  

como estampas da memoria,  
ecos cosidos en verso  
coas brétemas de Irlanda.

DIARIO DE CROSSES GREEN 
Martín Veiga  
Ilustrador: María Maquieira
112 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-009

Lectores expertos

A música, compás duns versos que  
evocan o amor e a súa ausencia,  
e as ausencias dos seres amados.  
Memoria sentimental, aprendizaxe  
da soidade, camiño interior dende  
a nenez ata o confín dos días.

TEMPO TRANSFIGURADO 
Cesáreo Sánchez Iglesias 
Ilustrador: Belén Padrón
104 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-11-5

Versos entre lírica e a épica, o canto  
e a elexía. Unha viaxe pola historia 
dende as orixes, navegando  
por territorios espaciais e humanos,  
paisaxes e memorias.

ESPIRAL DE SOMBRAS 
Xavier Seoane 
Ilustrador: Isaac Pérez Vicente
152 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-56-2

Versos baseados na recuperación  
da experiencia vivida, na memoria  
e na pulsión existencial: nos dominios  
do eu persoal para que cada lector  
percorra a súa propia vida interior.

TRÍPTICO 
Antoni Marí  
Ilustrador: Anxo Pastor 
traductor: Xavier Rodríguez Baixeras
160 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-43-2

Entre o clasicismo e a modernidade,  
versos que representan a Ítaca  
da memoria; un espello onde  
se reflicten os sentimentos e mais a alma.

AS SÍLABAS DO MUNDO 
Luís Rei Núñez 
Ilustrador: Álvaro de la Vega
136 páx.  |  14,5 x 21 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-26-9



A CAZA DO TIBURENTE 

Lewis Carroll | Óscar Villán

64 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  PVP 14 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-13-6

A viaxe imposible dunha tripulación improbable para achar unha criatura inconcibible. 
Unha obra mestra do nonsense na que o épico e o misterioso se mesturan co caótico  
e o absurdo.  
Ilustración de cuberta: Mapa do océano extraido da primeira edición de The Hunting  
os the snark ilustrada por Henry Holiday en 1876

CL

MELANCOHOLEMIA 

Antón reixa

64 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  PVP 14 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-64-1

O pasmo, o enigma da forma de ser  
e de estar na vida.  
Sabemos como lle comezou a Persoa  
o pasmo, a melancoholemia,  
pero non como acabará.

CL

Nunca se remata coas formigas, pois forman un rizoma animal que, 
aínda que a súa maior parte poida ser destruida, 

xamais deixa de reconstruirse.  
 

                                         Guilles Deleuze

RIZOMAS 
Ficción

100

PARECE UNHA FORMIGA 

Pablo Otero

48 páx.  |  15 x 23,5 cm  |  PVP 12 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-45-0

Poético, enigmático, reflexivo,  
ás veces transcendental... Este libro  
de textos ilustrados quere contigo, na túa carteira  
ou no teu peto, respirar o aire que respiras,  
ir ao ritmo dos teus pasos, mimetizarse coa túa pel.

CL

Lectores expertos
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CONFLUÊNCIAS 
Ficción

A crónica dunha saga familiar. Un fascinante espello da historia moderna de Portugal,  
considerada como unha das principais obras da literatura portuguesa do século xx. 
 

A CASA GRANDE DE ROMARIGÃES 
Aquilino Ribeiro 
Traducción: María Alonso Seisdedos 
Ilustración de cuberta: Susa Montero

360 páx.  |  15,5 x 22,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-04-4

CL
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A TORRE 
Antonio Sandoval Rey 
Traducción: Xesús Fraga 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós

240 pág.  |  15,5 x 23 cm  |  PVP 16 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-27-6

Sensacións, descricións da natureza, relatos míticos  
e históricos, reflexións sobre como mudar o xeito  
de relacionarnos co medio que nos rodea.  
Lecturas ao Natural cunha protagonista:  
a Torre de Hércules.

CL

CORREDOIRA 
Robert Macfarlane, Stanley Donwood & Dan Richards 
Traducción: Xesús Fraga 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós

56 pág.  |  15,5 x 23 cm  |  PVP 12 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-29-0

Robert Macfarlane, o artista Stanley Donwood e o 
escritor Dan Richards emprenderon unha viaxe para 
explorar os camiños de Dorset: unha zona declarada 
Patrimonio da Humanidade, onde abundan os  
xacementos arqueolóxicos e enclaves de grande  
interese xeográfico.

VITAMINA N 
Richard Louv 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós

320 pág.  |  15,5 x 23 cm  |  PVP 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-50-4

Unha guía de propostas creativas, divertidas e para 
todas as idades, animándonos a interactuar co mundo 
natural, que tantos beneficios físicos, intelectuais e 
emocionais proporciona: dende un paseo  
polo bosque ata mirar as estrelas.

CL

VITAMINA N 
Non ficción

A BREA DE AVELAÍÑAS 
Michael McCarthy 
Traducción: Neila garcía salgado 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós

300 pág.  |  15,5 x 23 cm  |  PVP 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-70-2

Ante a perda galopante de biodiversidade que  
nos alonxa da posibilidade de deleitarnos coa beleza 
da flora e da fauna, unha encendida chamada para 
redescubrir e gozar da naturaeza, participando  
activamente na súa defensa e recuperación.

CL

ZOOCITIES 
Joëlle Zask 
Traducción: Fernando Moreiras 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós

216 pág.  |  15,5 x 23 cm  |  PVP 18 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-00-6

Un ensaio multidisciplinar sobre a crecente presenza 
de criaturas salvaxes nos espazos urbanos;  
unha reflexión en clave medioambiental arredor  
da convivencia entre os humanos coas outras  
especies animais.

A GRANDE ORQUESTRA ANIMAL 
Bernie Krause 
Traducción: Antia Veres Gesto 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós

340 pág.  |  15,5 x 23 cm  |  PVP 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-74-0

Un canto apaixonado pola conservación  
dun dos recursos naturais máis esquecidos:  
a música da natureza.  
Con acceso a arquivos sonoros orixinais.

CL

CL CT
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TEORÍA 
Non ficción

Reflexión a favor da literatura e da arte  
para que formen parte da nosa vida cotiá;  
como camiño para crear un mundo máis habitable.

LER O MUNDO 
Gianni Rodari / Pablo Otero
184 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-412-5

Unha obra de referencia para educadores, unha aportación  
esencial á pedagoxía contemporánea.  
Un manual sobre o valor liberador da literatura...

GRAMÁTICA DA FANTASÍA 
Gianni Rodari / Pablo Otero
180 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-705-8

PT

O acceso ao libro e á lectura como fonte de coñecemento  
centra as palabras eternas de Lorca na inauguración  
da biblioteca de Fuente Vaqueros, en 1931.

MEDIO PAN E UN LIBRO 
Federico García Lorca
128 páx.  | 12 x 19 cm  |  P.V.P. 10 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-000-3

CL CT EU

CLPT

Libre e valente, mais tamén sensible e fráxil… No seu centenario,  
a biografía dunha actriz galega recoñecida internacionalmente. 
Imaxe de cuberta de THE OFFICE [reproducida co permiso de  
Que Arte producciones]

A ÚNICA, MARIA CASARÈS 
Anne Plantagenet
256 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 19 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-78-8

103
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ÁGORA K 
non Ficción

Unha obra directa, reivindicativa e axitadora,  
que apela á sociedade para que reaccione  
ante a inxusta realidade social, económica,  
política e medioambiental.  
A este chamamento á indignación colectiva,  
á desobediencia e á resistencia, súmase o escritor  
Manuel Rivas, cun atinado limiar  
que reivindica o poder da palabra.

INDIGNÁDEVOS 
Stéphane Hessel  
Ilustración de cuberta: Marc Taeger
52 páx.  |  13,5 x 20 cm  |  P.V.P. 5 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-06-7

PT

O experto economista Richard Wolff e o xornalista  
David Barsamian conversan sobre a crise  
do sistema capitalista e fan unha análise fonda e amena 
sobre as auténticas orixes da desigualdade económica,  
con exemplos clarificadores.

OCUPA A ECONOMÍA 
Richard Wolff / David Barsamian 
Ilustración de cuberta: Marc Taeger
148 páx.  |  13,5 x 20 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-59-3

Fronte á crise do sistema e á corrupción, tan tristemente  
de actualidade, un manifesto necesario que rexeita  
a actual ditadura do beneficio e do utilitarismo,  
para apostar polos coñecementos que nutren o espírito:  
a filosofía, a música, a literatura, a arte...

A UTILIDADE DO INÚTIL 
Nuccio Ordine 
Ilustración de cuberta: Marc Taeger
192páx.  |  13,5 x 20 cm  |  P.V.P. 11 ¤ 
ISBN: 978-84-15250-87-6

No centenario do Partido Comunista Chino, que ostenta  
o poder dende 1949, unha perspectiva actual sobre  
política china elaborada polo principal experto na materia. 
Porque se algo ensina a historia deste país é que nada  
nin ninguén pode parar as rebelións cando o poder fracasa  
no seu intento por xerar desenvolvemento, benestar e xustiza.

A METAMORFOSE  
DO COMUNISMO NA CHINA 
Xulio Ríos 
Ilustración de cuberta: Enrique Flores
432 páx.  |  13,5 x 20 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-80-1

CL CT PT
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Un texto para descubrir todas as vidas que lle esperan  
a un corpo despois da morte.

CORPOS 
Erica Couto-Ferreira 
Ilustración de cuberta: Adrià fritós
368 páx.  |  13,5 x 20 cm  |  P.V.P. 19 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-45-7

Un percorrido polo principal río do país  
e as terras que o abranguen. Un redescubrimento  
da «columna vertebral, física e simbólica de Galicia».

RÍO MIÑO.  
UNHA VIAXE ENTRE SOLSTICIOS 
Xesús Fraga  
Fotografía de cuberta: Xesús Fraga
216 páx.  |  13,5 x 20 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-48-8



376 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-20-7

En vez de contribuír a un mundo máis xusto e sostible,  
son instrumentos de dominación. Da nosa idílica relación 
con webs, redes sociais, teléfonos móbiles...  
nútrese o capitalismo das plataformas.

344 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-55-9

14 miniaturas históricas, 14 momentos "brillantes  
e inmutábeis coma estrelas,  
iluminan co seu resplandor a noite do efémero".

MOMENTOS ESTELARES DA HUMANIDADE 
Stefan Zweig 
Traducción: Laureano Araujo 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós

O INIMIGO COÑECE O SISTEMA 
Marta Peirano 
Traducción: Antía Veres Gesto 
Ilustración de cuberta: Sonia Pulido

105

360 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-67-2

Que maneira de morrer queremos para nós  
e os nosos achegados? Como se enfronta a medicina  
ao ciclo natural da vida? Cando pasar do tratamento  
ao alivio? Un breve e lúcido ensaio arredor  
dunha morte máis doada e digna.

200 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-16721-62-7

Un ensaio ameno, rigoroso e incisivo que retrata  
un dos capítulos máis vergoñentos da historia;  
unha lacra que aínda perdura a través  
de formas modernas de escravitude.

BREVE HISTORIA DA ESCRAVITUDE 
James Walvin 
Traducción: Carlos Acevedo 
Ilustración de cuberta: Adriá Fruitós

SOBRE A VIDA E A MORTE 
Iona Heath 
Traducción: Neila García Salgado 
Ilustración de cuberta: Sonia Pulido

CL

PTCT

448 páx.  |  13,5 x 20,5 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-19213-02-0

Un estudo histórico pioneiro sobre o destino das oito  
persoas que habitaron a Casa de atrás despois  
do seu arresto o 4 de agosto de 1944. Un tributo  
á memoria para que siga viva e alerta ante os desafíos 
presentes e futuros.

DESPOIS DO DIARIO DE ANNE FRANK 
Bas von Benda.Beckmann 
Traducción: María Alonso Seisdedos e Antón Valle 
Fotografías: Fundación Anne Frank

CL CT

Lectores expertos



As innovacións didácticas aplicadas por docentes  
do Instituto Cooperativo da Escola Moderna contribuíron  
á mellora do clima escolar, tecendo novas relacións  
entre alumnado, mestres e medio ambiente.  
Unha obra de trascendencia internacional para o progreso 
da educación e da cultura.

AS TÉCNICAS FREINET DA ESCOLA MODERNA 
Célestin Freinet 
Fotografía de cuberta: Vicente Blanco
240 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-492-7

BIBLIOTECA DE PEDAGOXÍA 
Non Ficción

106

Entender a educación como un principio activo para o 
desenvolvemento integral da persoa. Un libro ''para 
aprender a enseñar e enseñar a aprender''.

O SORRISO DO COÑECEMENTO 
José Antonio Fernández Bravo 
Fotografía de cuberta: Vicente Blanco
232 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-095-9

Monografía coral que pon de relevo o legado de nove 
mestras conscientes da transcendencia humanizadora  
e cultural da educación para lograr unha sociedade máis 
xusta, libre e solidaria.

MULLERES IMPRESCINDIBLES 
EDUCADORAS NA VANGARDIA DO SÉCULO xx 
VV. AA.
224 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 19 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-139-0

O texto fundamental da actividade pedagóxica de Mario 
Lodi, un mestre que creu na innovación educativa, 
 no poder liberador da educación e na democratización  
da escola.

COMEZAR POLO NENO 
Mario Lodi 
Fotografía de cuberta: Vicente Blanco
248 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 19 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-229-8

«A Nova Educación prepara en cada neno non só o futuro 
cidadán, capaz de cumprir os seus deberes para cos seus 
próximos [...], senón tamén persoas conscientes da súa 
propia dignidade como seres humanos.»

AS «ESCOLAS NOVAS»  
E OS SEUS PROBLEMAS 
Ernesto Codignola & Aldo Visalberghi 
Fotografía de cuberta: Vicente Blanco
208 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 19 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-267-0



A arte como acción creadora para iniciar 
verdadeiros cambios educativos, baseados 
no desenvolvemento de procesos persoais 
que foxen das respostas estereotipadas  
e convencionais.

EDUCAR A TRAVÉS DA ARTE 
Vicente Blanco | Salvador Cidrás 
Fotografía de cuberta: Vicente Blanco
160 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 18 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-214-5

A impulsora das "Casas dos Nenos" artellou  
unha metodoloxía didáctica -extendida por 
todo o mundo- que sitúa as nenas e os 
nenos como protagonistas do proceso 
educativo, desenvolvendo as súas 
capacidades en colaboración coa natureza.

EDUCACIÓN PARA  
UN MUNDO NOVO 
Maria Montessori
128 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-270-1

Un estudo pioneiro e vixente sobre o 
desenvolvemento da imaxinación artística  
das nenas e dos nenos, especialmente nos 
campos da literatura, do teatro e do debuxo. 

A IMAXINACIÓN E A EXPRESIÓN  
ARTÍSTICA NA INFANCIA 
Lev Vigotski
192 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-281-7

Interesado na renovación pedagóxica,  
Piaget foi un defensor dos métodos activos 
de ensino e de ter en conta as achegas da 
psicoloxía para anovar a educación.

A PSICOLOXÍA INFANTIL  
E A NOVA EDUCACIÓN 
Jean Piaget 
Fotografía de cuberta: Vicente Blanco
176 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-355-5

Unha das personalidades máis destacadas  
da actualidade en Francia no campo das 
Ciencias da Educación dírixese reflexivamente 
a futuras mestras e mestres, alentándoos 
exercer esta profesión dun xeito responsable, 
creador e feliz.

CARTA A UN PROFESOR MOZO 
Philippe Meirieu 
Fotografía de cuberta: Vicente Blanco
144 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-327-2

Fronte ao modelo escolar tradicional,  
quen fora un dos principais mentores  
da Escola Nova propón unha escola 
progresiva, baseada nas necesidades  
e nos intereses do alumnado, así como  
no papel propositivo do profesorado.

EXPERIENCIA E EDUCACIÓN 
John Dewey 
Fotografía de cuberta: Vicente Blanco
128 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-012-6

A educación como práctica da liberdade, ao 
contrario daquela que é práctica da 
dominación, implica a negación do ser 
humano abstracto, illado, solto, desligado do 
mundo, así como tamén a negación do 
mundo como unha realidade ausente do 
ser humano. 

PEDAGOXÍA DO OPRIMIDO 
Paulo Freire 
Fotografía de cuberta: Vicente Blanco
272 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 17 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-404-0

Como a mensaxe de Balbino en “Memorias 
dun neno labrego”, o alumnado da Escola 
de Barbiana, na Toscana italiana, denunciou 
a selectividade social que impón un modelo 
de educación clasista e conservadora.

CARTA A UNHA PROFESORA 
Escola de Barbiana 
Fotografía de cuberta: Vicente Blanco
192 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-435-4
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BIBLIOTECA DE PEDAGOXÍA

108

Son moitas as cidades europeas e latinoamericanas  
que xa se sumaron ao novo xeito de pensar a cidade 
proposto por Tonucci, entre elas, Pontevedra.  
Porque unha cidade á medida da infancia  
redunda nunha maior calidade de vida para todos. 

A CIDADE DOS NENOS 
Francesco Tonucci
288 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-274-9

A continuación de "A cidade dos nenos" reivindica  
a importancia das opinións e das queixas dos cativos, 
instando os adultos a escoitalos e a telos en conta, 
converténdoos en "aliados privilexiados do cambio".

CANDO OS NENOS DIN BASTA! 
Francesco Tonucci
336 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 20 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-269-5

A obra máis persoal do célebre autor de “A cidade  
dos nenos”; un punto de inflexión na traxectoria deste 
pedagogo arredor de temas fundamentais como os 
dereitos e a dignidade das nenas e dos nenos.

POR QUE AS NENAS E OS NENOS? 
Francesco Tonucci
120 páx.  |  15 x 21,5 cm  |  P.V.P. 14 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-063-8

PT

Non ficción



BIBLIOTECA DE TEATRO 
Non ficción

109

A colección Biblioteca de Teatro iníciase co texto dunha das obras máis representadas 
da escena galega: un intenso musical que espreme os clixés do western.  
Para celebrar os 30 anos de Chévere ao son de "Xum... Flaca! Flaca!".

RÍO BRAVO 
Chévere
96 páx.  |  16 x 22,5 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-320-3

Os textos teatrais de media ducia de obras musicais de Chévere conforman  
o segundo volume da Biblioteca de Teatro, co drama operístico dos Cunters  
e dos Tamara como carta de presentación. Xa suman tres décadas sobre os escenarios 
conservando o seu ton canalla e irreverente.

ANNUS HORRÍBILIS 
Chévere
160 páx.  |  16 x 22,5 cm  |  P.V.P. 13 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-321-0

Comedia documental que, a partir de historias reais, explora a memoria colectiva,  
a deriva vital e a transformación das relacións dentro dunha pequena comunidade  
ao longo dos últimos 40 anos.

EROSKI PARAÍSO 
Chévere
88 páx.  |  16 x 22,5 cm  |  P.V.P. 12 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-373-9

Inspirándose no filme "Citizen Kane" de Orson Welles, Chévere conta a historia de A. O., 
un empresario galego do téxtil que dende os anos 80 amasou unha gran fortuna. Teatro 
documental, performance, comedia e audiovisual que se pregunta onde empeza a 
realidade e onde remata a ficción.

CITIZEN 
Chévere
160 páx.  |  16 x 22,5 cm  |  P.V.P. 15 ¤ 
ISBN: 978-84-8464-456-9

Autobiografía da compañía teatral dende os seus comezos até a actualidade. 
Un diálogo a catro voces, acompañado de abundante material gráfico.

CHÉVERE 1987‐2022  
TRINTA E CINCO ANOS DE AXITACIÓN CULTURAL. 
ISTO NON PODE SER OBRA DE GALEGOS! 
Chévere

300 páx.  |  22 x 22 cm  |  P.V.P. 39 ¤ 
ISBN: 978-84-1343-179-6

Lectores expertos
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